
Житель р.п. Степное осужден за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения

Прокуратурой Советского района в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 22 -летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством лицом, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лицо о прохождении медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения).

Установлено, что мужчина в апреле 2020 года постановлением мирового судьи судебного участка № 2 Советского района Саратовской области привлечен к административной ответственности по ч. 2 ст. 12.26 КоАП РФ за невыполнение законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

29 ноября 2020 в 00 часов 30 минут  осужденный,  будучи в состоянии алкогольного опьянения, вновь управлял транспортным средством в нарушении требований п. 2.7 ПДД РФ. При управлении транспортным средством местный житель был оставлен сотрудниками ДПС ОГИБДД МО МВД России «Советский» Саратовской области, который пройти освидетельствование на состояние опьянения отказался. 

Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, назначил жителю р.п. Степное наказание в виде 320 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года.
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