ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по обсуждению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории Розовского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области»
Дата: 20 июля 2023 г.





     с. Розовое









  (место оформления протокола)
Время: 11.00 час
Количество участников: 20 чел.
Организатор публичных слушаний: 
Комиссия по подготовке правил землепользования и застройки Советского муниципального района (далее – Комиссия) –  председатель комиссии Калмыков Ф.В.
Комиссия Муниципального Собрания Советского муниципального района по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений (далее – Комиссия Муниципального Собрания) – председатель комиссии Варавкин Н.Н. 


 В подготовке и проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Розовского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области (далее - Проект) участвовали:


1. Калмыков Федор Владимирович- первый заместитель главы администрации Советского муниципального района;

2. Фролова Татьяна Алексеевна - заместитель главы администрации Советского муниципального района по экономическим вопросам;

3. Аверченко Элина Олеговна – начальник отдела промышленности, теплоэнергетического комплекса, капитального строительства и архитектуры   администрации Советского муниципального района;

4. Кинжигалиева Дарья Александровна – заместитель начальника отдела промышленности, теплоэнергетического комплекса, капитального строительства и архитектуры администрации Советского муниципального района, главный архитектор;

5. Лавренова Татьяна Сергеевна – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и землей администрации Советского муниципального района;

6. Варавкин Николай Николаевич-  председатель комиссии Муниципального Собрания по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного  самоуправления поселений  района.


7. Меркулов Владимир Николаевич- глава Розовского муниципального образования.

  
Председательствующий публичных слушаний: председатель комиссии по подготовке правил землепользования и застройки Советского муниципального района Калмыков Федор Владимирович. 


Секретарь публичных слушаний: Кинжигалиева Дарья Александровна – заместитель начальника отдела промышленности, теплоэнергетического комплекса, капитального строительства и архитектуры администрации Советского муниципального района, главный архитектор.

Приглашенные на собрание публичных слушаний представители  хозяйствующих субъектов на территории Розовского муниципального образования, в том числе:

Сорокин А.И.- генеральный директор ООО «АВЕРО».


На Публичные слушания приглашены депутаты поселения, представители администрации муниципального образования, представители организаций, учреждений и трудовых коллективов, расположенных на территории Розовского муниципального образования. 

Информация, содержащая в опубликованном оповещении о публичных слушаниях: 


Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статями 5.1, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением о публичных слушаниях, утвержденным решением Муниципального Собрания Советского муниципального района от 29.03.2017 № 98.

Муниципальным Собранием Советского муниципального района принято решение от 28.06.2023 № 665 «О назначении публичных слушаний по проекту  внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории Розовского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области». 

Инициатором проведения публичных слушаний является Муниципальное Собрание Советского муниципального района.
Органом, уполномоченным на проведение публичных слушаний, является комиссия по подготовке правил землепользования и застройки Советского муниципального района и комиссия Муниципального Собрания Советского муниципального района по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений. 

Информационные материалы о проекте внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории Розовского муниципального образования Советского муниципального района и оповещение о публичных слушаниях размещены на официальном сайте администрации Советского муниципального района в сети Интернет по адресу: (www.stepnoe-adm.ru) и опубликованы в районной газете «Заря» от 30.06.2023 №25 с указанием места и времени проведения публичных слушаний.


Срок проведения публичных слушаний определен с 30.06.2023 по 20.07.2023. Собрание публичных слушаний проводиться 20.07.2023 года в 11:00, в СДК Розовского муниципального образования по адресу: Саратовская область, Советский район, с. Розовое, ул. Кооперативная,  д. 22а.


В фойе здания администрации Розовского муниципального образования с 03.07.2023 была открыта экспозиция Проекта, с размещением информационных материалов по теме публичных слушаний. Часы работы экспозиции: с 09:00 до 17:00, на выставке проводилась  консультации по теме публичных слушаний.


На информационном стенде размещено оповещение о начале публичных слушаний и материалы проекта внесение изменений в Правила землепользования и застройки.


Информация о сроке, в течение которого принимались предложения и замечания участников публичных слушаний:

Решением о назначении публичных слушаний было определено, что предложения и замечания по обсуждаемому проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории Розовского муниципального образования в письменном виде направляются организатору публичных слушаний включительно до 20.07.2023  с понедельника по пятницу с 9:00 до 17:00 по адресу: Саратовская область, Советский район, р.п. Степное, ул. 50 лет Победы, д. 3, кабинеты 24, 26, контактные телефоны: 5-00-37, 5-00-02.

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний также имели право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;

- выступления на собрании участников публичных слушаний.

Рабочая часть собрания публичных слушаний:

Председательствующим было предложено приступить к рассмотрению рабочей части собрания публичных слушаний. От участников публичных слушаний возражений не поступило.
Во вступительном слове председательствующий сказал:


Правила землепользования и застройки территории Розовского муниципального образования были утверждены решением Муниципального Собрания от 24.09.2014 № 494. 


На публичных слушаниях рассматривается вопрос о внесении изменений в текстовую  и графическую части Правил землепользования и застройки территории Розовского муниципального образовании

В соответствии с градостроительным кодексом на публичные слушания приглашены жители с. Розовое Советского муниципального района Саратовской области.

В соответствии с Градостроительным кодексом РФ Проект до его утверждения подлежит обязательному  рассмотрению на Публичных слушаниях, поэтому 28 июня 2023 года Муниципальным Собранием было приняло решение № 665 о назначении публичных слушаний по данному проекту и определена дата собрания публичных слушаний 20 июля 2023 года. 


В период проведения публичных слушаний жителям с. Розовое предоставлялось право направить замечания и предложения в письменной форме в адрес организаторов публичных слушаний. 

Председательствующий публичных слушаний сообщил:


- письменных замечаний и предложений по обсуждаемому проекту за период проведения публичных слушаний с 30.06.2023 по 20.07.2023 в адрес организатора публичных слушаний от жителей с. Розовое не поступало;
- в период работы экспозиции материалов по теме публичных слушаний с 03 июля 2023 года от жителей Розовского муниципального образования замечаний и предложений в адрес организатора публичных слушаний не поступило.


Ход публичных слушаний и выступления протоколируются.                             К протоколу будут прилагаться поступившие письменные предложения и замечания, а также будет отражаться позиция и мнения участников слушаний  по обсуждаемому проекту. 


В рамках публичных слушаний предлагается довести информацию:

- о содержании вносимых изменений в Правила землепользования и застройки территории Розовского муниципального образования; 
       - выслушать вопросы, предложения от участников публичных слушаний.

    - повести итоги публичных слушаний.

Слушали: Кинжигалиеву Дарью Александровну – заместителя начальника отдела промышленности, теплоэнергетического комплекса, капитального строительства и архитектуры администрации Советского муниципального района, главного архитектора, 
по вопросу: «О содержании проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории Розовского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области».

Докладчик довел до присутствующих положения вносимых изменений в Правила землепользования и застройки территории Розовского муниципального образования следующего содержания:
- на публичных слушаниях рассматривается вопрос о внесении изменений в текстовую  и графическую части Правил землепользования и застройки территории Розовского муниципального образования Советского муниципального района, 
- Целью внесения изменений в Правила землепользования и застройки Розовского муниципального образования является создание условий для устойчивого развития территории муниципального образования, эффективного и целевого использования земельных участков. Обеспечение благоприятной среды проживания населения. Обеспечение реализации федеральных и муниципальных программ развития территории.

Разработчиками  Проекта выполнена следующая работа:

- проведена корректировка всех территориальных зон в муниципальном образовании. 

-подготовлены сведения о границах территориальных зон. Они содержат графическое описание местоположения  границ территориальных зон и перечень координат характерных точек этих границ в системе координат, используемой для ведения Единого государственного реестра недвижимости.

- также территориальные зоны приведены в соответствие с новыми классификаторами видов разрешенного использования земельных участков утвержденные Приказом Росреестра № П/0412 от 10 ноября 2020 года и последующими изменениями в данный приказ.


- проведена корректировка сведений  в Едином Государственном Реестре недвижимости в отношении всех  земельных участков поселения. 

Внесены и другие изменения, которые направлены  на создания условий для устойчивого развития территорий муниципального образования и обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства.
Правила землепользования и застройки включают в себя:

1) порядок их применения и внесения изменений в указанные правила;

2) карту градостроительного зонирования;

3) карту зон с особыми условиями использования территории;

4) градостроительные регламенты.

В градостроительном регламенте в отношении земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных в пределах соответствующей территориальной зоны, указаны:

1) виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства;

2) предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства;

3) требования к архитектурно- градостроительному облику объектов капитального строительства;

4) ограничения использования земельных участков и объектов капитального строительства.
5) расчетные показатели минимально допустимого уровня обеспеченности территории объектами коммунальной, транспортной, социальной инфраструктур и расчетные показатели максимально допустимого уровня территориальной доступности указанных объектов для населения.  

 На карте градостроительного зонирования установлены границы территориальных зон и отображены следующие виды территориальных зон:

	1. Жилые зоны

	Ж-1
	– Зона застройки индивидуальными жилыми домами

	2. Общественно-деловые зоны

	ОД-1
	– Зона специализированной общественной застройки

	ОД-2
	– общественно-деловая зона

	3. Зона объектов инженерной  инфраструктуры

	ИС
	– Зона инженерной инфраструктуры

	4. Зоны сельскохозяйственного использования

	СХ-1
	– Зона сельскохозяйственных угодий

	СХ-2
	- Производственная зона сельскохозяйственных предприятий

	5. Рекреационные зоны

	Р-1
	– Зона озелененных территорий общего пользования

	Р- 2
	- Зона открытых природных пространств

	6. Зоны специального назначения

	СН
	– Зона кладбищ

	7. Зона водных объектов

	В
	-Зона водных объектов

	
	



Правила землепользования и застройки устанавливают в пределах границ соответствующих территориальных зон вид разрешенного использования земельных участков, т.е. устанавливается режим использования земель. К ним относятся:


- основные виды разрешенного использования


- вспомогательные виды разрешенного использования


- условно разрешенные виды использования.


И определены ограничения использования земельных участков и объектов капитального строительства.


В завершении докладчик пояснил, что Правила землепользования и застройки как нормативный правовой акт определяет основные направления социально- экономического и градостроительного развития поселения, охрану его культурного наследия, окружающей среды и рациональное использования природных ресурсов. Это позволит принимать эффективные управленческие решения, координировать градостроительную, землеустроительную, инвестиционную и иную хозяйственную деятельность на территории Розовского муниципального образования, поэтому важно своевременно приводить муниципальные правовые документы в соответствии с действующим законодательством.

Предложения и замечания от участников публичных слушаний:

В процессе проведения  публичных слушаний от жителей с. Розовое поступили следующие устные замечания и предложения по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории Розовского муниципальном образовании:

1. От Меркулова В.Н.: В картографической части добавить территориальную зону СН - зону кладбища;


2.  От Меркулова В.Н.: По ул. Кооперативная на карте градостроительного зонирования подкорректировать зоны ОД-1 и ОД-2, зону ИС;


3. От Симайкина С.П.: На карте часть зоны Р-2 перевести в СХ-1, так как там расположен земельный участок, находящийся в собственности у жителя Симайкина С.П. с видом разрешенного использования - для сельскохозяйственного использования. 

Председательствующим публичных слушаний были даны пояснения о порядке рассмотрения и  принятии решения данным предложениям.

На собрании публичных слушаний были выработаны следующее РЕКОМЕНДАЦИИ:


1. Согласовать проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории Розовского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области в целом.

2. Поручить разработчику Правил землепользования и застройки территории  Розовского муниципального образования в срок до 26.07.2023 года рассмотреть и внести соответствующие корректировки в картографической части Правил, в соответствии с предложениями участников публичных слушаний. 
3. Поручить организаторам публичных слушаний оформить протокол публичных слушаний, на основании которого подготовить заключение о результатах публичных слушаний.

4. Протокол и заключение публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории Розовского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области разместить на официальном сайте администрации Советского муниципального района в сети Интернет (www.stepnoe-adm.ru.) в соответствующих разделах.  
5. В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации протокол и заключение публичных слушаний по проекту  внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории Розовского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области направить главе Советского муниципального района для рассмотрения и принятия решения в соответствии с требованиями градостроительного законодательства.

Приложение: К протоколу публичных слушаний прилагается перечень участников публичных слушаний из числа жителей и хозяйствующих субъектов с. Розовое, принявших участие в рассмотрении Проекта на 3 листах.

Организаторы публичных слушаний:

	Председатель Комиссия по подготовке правил землепользования и застройки Советского муниципального района 
Председатель Комиссии Муниципального Собрания Советского муниципального района по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений

Секретарь собрания публичных слушаний
	Ф.В. Калмыков  
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