
Отчет №3 за 2021 год
по результатам внеплановой проверки в администрации Пушкинского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов Российской Федерации, к осветительным устройствам  и электрическим лампам используемым  для  уличного освещения.

На основании пункта 9 плана работы контрольно-счетного органа Советского муниципального района на 2021 год, проведена проверка «Эффективность расходования бюджетных средств по заключенным муниципальным контрактам на уличное освещение за период 2020-2021 годы в администрации Пушкинского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области (далее – Заказчик).
Проверяемый период: с 01.01.2020 по 30.04.2021 
Срок проведения проверки: с 30.04.2021 по 31.05.2021
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений требований законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации, к осветительным устройствам  и электрическим лампам используемым  при установке для уличного освещения   администрацией Советского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области. 
Предмет проверки: соблюдение Заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации к осветительным устройствам и электрическим лампам, установленных  для уличного освещения. 
Муниципальный Заказчик: Администрация Пушкинского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области. 
	Юридический адрес: 413210, Саратовская область, Советский район, п. Пушкино, ул. 60лет Октября, дом 6а, ИНН 6433007455, ОГРН 1196451000690.
Глава администрации Пушкинского муниципального образования – Павленко Наталья Ивановна назначена главой администрации Пушкинского муниципального образования решение Совета депутатов Пушкинского муниципального образования от 28.12.2018 №41.
Распоряжением от 18.01.2019 № 04-р возложены обязанности контрактного управляющего – Павленко Наталью Ивановну.
Постановление от 15.04.2019 №52 «Об утверждении состава единой комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд администрации Пушкинского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области».
I. В результате проверки предоставленных договоров по п.4 ч.1 ст.93 было установлено:

Проверено 5 контрактов на сумму 1 083 219  руб.63 коп., в том числе: 
договоров по п. 29 ч.1 ст.93 проверено 1 договоров на сумму 799938 руб.;
договоров по п.4 ч.1 ст.93 проверено 4 договора на сумму 283281,63 руб. 
Выявлено нарушений, на сумму 70613,44 руб. - 1 контракт.
Не указаны конкретные территориальные объекты уличного освещения, нарушение по заполнению приложений в контрактах - 2 контракта.
Нарушение срока выполнения работ – 1 контракт.
			 			       Заключение.
          Администрации Пушкинского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области, проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации и устранить выявленные нарушения. 
         Дать письменные разъяснения по выполненным работам и материалам. 
          О принятых мерах по устранению выявленных в ходе проверки нарушений, сообщить контрольно-счетному органу Советского муниципального района Саратовской области до 20 июня 2021 года.
       
    	Настоящий отчет составлен в 2 экземплярах на 2 листах.
 

	Председатель


	                                       Г.Н. Дябина 
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