

 Отчет №3
по результатам плановой проверки в Муниципальном автономном учреждении физкультурно-оздоровительный комплекс «Степное», соблюдения законодательства РФ и нормативно-правовых актов Саратовской области о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

На основании пункта 3 плана работы комиссии по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Советского муниципального района на 1 полугодие 2020 года, пункта 9 плана работы контрольно-счетного органа Советского муниципального района на 2020 год, комиссией в составе:

Председатель комиссии, секретарь муниципального Собрания Советского муниципального района - Варавкин Н.Н.

члены комиссии:

Председатель КСО Советского муниципального района - Дябина Г.Н.

Главный специалист КСО Советского муниципального района – Самохвалова М.В.

Проверяемый период: с 01.01.2019 по 31.05.2020 

Срок проведения проверки: с 17.06.2020 по 15.07.2020
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации в сфере размещения муниципальных заказов, допущенных при размещении заказов для муниципальных нужд в Муниципальном автономном учреждении физкультурно-оздоровительный комплекс «Степное». 
Предмет проверки: соблюдение Заказчиком законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации в сфере размещения муниципальных заказов. 

Муниципальный Заказчик: Муниципальное автономное учреждение физкультурно-оздоровительный комплекс «Степное», юридический адрес: 413210, Саратовская область, Советский район, п. Степное, ул. 50 лет Победы, 3, ИНН 6433007328, ОГРН 1166451071841.
Руководитель МАУ ФОК «Степное» – принята с 15.10.2018 года приказ от 12.10.2018 №387-рк Николаева Юлия Петровна;
Приказом от 05.06.2019 № 32/1 назначен ответственный за осуществление закупок (контрактный управляющий) – Ануфриева Елена Александровна.

Ануфриева Е.А. прошла профессиональную переподготовку с 15.07.2019 по 28.08.2019 в ООО «Межрегиональный институт дополнительного образования, диплом 642408848518.
Приказом от 01.02.2019 № 8 назначен ответственный за осуществление закупок (контрактный управляющий) – Королева Александра Вячеславовна.

Приказом от 01.11.2018 № 72 назначен ответственный за осуществление закупок (контрактный управляющий) – Егорова Ольга Викторовна.

I. По результатам проверки договоров размещенных на официальном сайте закупок по п.1,8,29 ч.1 ст.93 период с 01.01.2019 по 31.05.2020 выявлены нарушения и сделаны замечания:

Обнаружено несоответствие по количеству и цене за ед. измерения услуг в извещении, в контракте, в информации о заключенном контракте, в актах. 
Обнаружено несоответствие ч.5 ст.34 Закона о контрактной системе:

В ч.5 ст.34 Закона о контрактной системе, в случае просрочки исполнения заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, поставщик (подрядчик, исполнитель) вправе потребовать уплаты неустоек (штрафов, пеней). Пеня начисляется за каждый день просрочки исполнения обязательства, предусмотренного контрактом, начиная со дня, следующего после дня истечения установленного контрактом срока исполнения обязательства. Такая пеня устанавливается контрактом в размере одной трехсотой действующей на дату уплаты пеней ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от не уплаченной в срок суммы 
Обнаружено несоответствие:
Договор заключен на холодное водоснабжение и водоотведение, в извещении указаны только услуги по транспортированию и распределению воды по водопроводам -36.00.20.130, в информации о заключенном контракте указаны только услуги по транспортированию и распределению воды по водопроводам -36.00.20.130;

В актах указаны и водоснабжение и водоотведение 
Нарушение п. 3 ст. 7 Закона о контрактной системе (информация размещенная в ЕИС должна быть полной и достоверной).
Обнаружено несоответствие:

31 декабря 2017 года принят ФЗ №504-ФЗ «О внесении изменений в ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», устанавливающий с 01.07.2018 г. обязанность заказчиков устанавливать пеню в размере одной трехсотой действующей на дату уплаты пеней ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации

Проверено 8 договоров размещенных на официальном сайте закупок на сумму 4 399 066,00руб. Выявлено нарушений на сумму 34441 руб.05 коп., в том числе: Нарушение ч.3 ст. 103 Закона о контрактной системе - нарушение срока размещения информации об исполнении контракта.

Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций за 2019 год размещен без нарушения срока. 







Заключение.

Муниципальному автономному учреждению физкультурно-оздоровительный комплекс «Степное», проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации в сфере размещения муниципальных заказов, принять меры по недопущению данных нарушений. В своей работе строго руководствоваться ФЗ от 05.04.2013 №44-ФЗ и иными правовыми актами Российской Федерации в сфере размещения муниципальных заказов.
          О принятых мерах по устранению выявленных в ходе проверки нарушений, сообщить контрольно-счетному органу Советского муниципального района Саратовской области до 31 июля 2020 года.
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