 ОТЧЕТ № 5
по результатам плановой проверки в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении - детский сад «Василек» с. Любимово Советского района Саратовской области соблюдения законодательства РФ и нормативно-правовых актов Саратовской области о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд
На основании пункта 2 плана работы комиссии по осуществлению контроля в сфере закупок  товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Советского муниципального района на 2 полугодие 2019 года, пункта 11 плана работы контрольно-счетного органа Советского муниципального района на 2019 год, комиссией в составе:

Председатель комиссии, секретарь муниципального Собрания Советского муниципального района - Варавкин Н.Н.

Члены комиссии:

Председатель КСО Советского муниципального района - Дябина Г.Н.

Главный специалист КСО - Самохвалова М.В.

проведена совместная проверка «Соблюдения законодательства РФ и нормативно-правовых актов Саратовской области о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении - детский сад «Василек» с.Любимово Советского района Саратовской области (далее – Заказчик).
         Проверяемый период: с 01.01.2018 г. по 31.08.2019 г.

         Срок проведения проверки: с 10.09.2019 г. по 30.09.2019 г.

         Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации в сфере размещения муниципальных заказов, допущенных при размещении заказов для муниципальных нужд в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении - детский сад «Василек» с. Любимово Советского района Саратовской области.

Предмет проверки: соблюдение Заказчиком законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации в сфере размещения муниципальных заказов. 


Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение - детский сад «Василек» с.Любимово Советского района Саратовской области
юридический адрес: 413206, Саратовская область, Советский район, с. Любимово, ул. Школьная, дом 17, ИНН 6433008917, ОГРН 1036404927107. 
Лицензия министерства образования Саратовской области от 16.11.2016 №3033 серия 64Л01 №0002792 осуществление образовательной деятельности, приказ министерства образования от 16.11.2016 №3586. Приложение №1к лицензии на осуществление образовательной деятельности от 16.11.2016 года, вид образования-

общее образование, уровень образования – дошкольное образование, серия 64П01 №0004352.

 Заведующий МБДОУ д/с «Василек» с.Любимово – Белова Наталья Васильевна, приказ от 31.08.2006 г. №131-к;
Приказами от 05.02.2014 г. № 11, от 05.08.2017 № 67, от 02.02.2019 №10 назначен контрактный управляющий – Канаева Алла Владимировна. 
Канаева А.В. прошла профессиональную переподготовку в ООО «Межрегиональном институте дополнительного образования» в объеме 260 часов с 09.04.2018 по 28.05.2018 г. по дополнительной профессиональной программе «Правовое регулирование, практика осуществления, экспертиза результатов и контроль в системе государственных, муниципальных и корпоративных закупок». Диплом о профессиональной переподготовке 642406256774 от 28.05.2018 г. 
I. В результате выборочной проверки исполнения договоров по п.4 ч.1 ст.93 период с 01.01.2019 по 31.08.2019 было установлено:
	Нарушение ч.11 ст.21 Закона о контрактной системе заключены договора не предусмотренные планом-графиком;арушение ч.1ст.23 Закона о контрактной системе в муниципальных контрактах не указан идентификационный код закупки. 

II. В результате выборочной проверки исполнения договоров по п.5 ч.1 ст.93 период с 01.01.2019 по 31.08.2019 было установлено:
Нарушение ч.11 ст.21 Закона о контрактной системе заключены договора не предусмотренные планом-графиком;


Нарушение ч.1ст.23 Закона о контрактной системе в муниципальных контрактах не указан идентификационный код закупки.
Обнаружены ошибки, несоответствия в плане- графике.
III. В результате выборочной проверки исполнения договоров по ч.1 ст.93 период с 01.01.2018 по 31.08.2019 было установлено:

Обнаружено несоответствие по количеству и цене за ед. измерения поставки тепловой энергии в извещении, в плане–графике, в контракте, в информации о заключенном контракте.
Нарушение п.3 ст.7 Закона о контрактной системе (информация размещенная в ЕИС должна быть полной и достоверной). 

Нарушение ч.12 ст.21 Закона о контрактной системе, не допускается размещение в ЕИС извещения осуществлении закупки, не соответствующей информации указанной в плане-графике.

Нарушение ч.1 ст.34 контракт заключается на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки. 

Нарушение ч.1 ст.23 Закона о контрактной системе в муниципальном контракте не указан идентификационный код закупки.
В «Отчете об исполнении муниципального контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения» от 01.08.2018 г. указаны недостоверные сведения
Нарушение п.3 ст.7 Закона о контрактной системе (информация размещенная в ЕИС должна быть полной и достоверной). 

IV. В результате выборочной проверки контрактов по конкурентным процедурам с 01.01.2018 по 31.08.2019 было установлено:

Несоответствие ИКЗ указанного в контракте и извещении, ИКЗ указанному в плане-графике. 




Заказчик при формировании извещения и аукционной документации в главе II «Общие условия проведения аукциона» в разделе  1.6. «Требования к участникам закупки», п.1.6.1. не учел изменения действующего законодательства с 01.07.2018года ч.16 ст.44 Закона о контрактной системе. 

Заказчик при формировании извещения и аукционной документации в главе II «Общие условия проведения аукциона» в разделе 1.6. Требования к участникам закупки, в п.1.6.5. Обязательные требования к участникам закупки: в подпункты не внес изменения действующего законодательства: 



Заказчик при формировании извещения и аукционной документации в главе I. «Термины и определения» не учел изменения действующего законодательства Федеральным Законом от 13.07.2015года №223-ФЗ в п.4 ст.3 внесены изменения Закона о контрактной системе.
Нарушение п.3 ст.7 Закона о контрактной системе. (информация размещенная в ЕИС должна быть полной и достоверной). 
VI. В результате выборочной проверки исполнения договоров по п.4 ч.1 ст.93 период с 01.01.2018 по 31.12.2018 было установлено:
Нарушение ч.11 ст.21 Закона о контрактной системе заключены договора не предусмотренные планом-графиком; 
Нарушение ч.1ст.23 Закона о контрактной системе в муниципальных контрактах не указан идентификационный код закупки. 

       Заключение.
             Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению - детский сад «Василек» с. Любимово Советского района Саратовской области проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации в сфере размещения муниципальных заказов, принять меры по недопущению данных нарушений. В своей работе строго руководствоваться ФЗ от 05.04.2013 №44-ФЗ и иными правовыми актами Российской Федерации в сфере размещения муниципальных заказов.
          О принятых мерах по устранению выявленных в ходе проверки нарушений, сообщить контрольно-счетному органу Советского муниципального района Саратовской области до 15 октября 2019 года.

    Настоящий отчет составлен в 2 экземплярах на 3 листах.
	Председатель
Члены комиссии                                                                               
	                                       Варавкин Н.Н.

                                       Дябина Г.Н.

                                       Самохвалова М.В.
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