

Отчет №2 за 2021 год
по результатам внеплановой проверки в администрации Советского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов Российской Федерации, к осветительным устройствам  и электрическим лампам используемым  для  уличного освещения.

На основании пункта 9 плана работы контрольно-счетного органа Советского муниципального района на 2021 год, проведена проверка «Эффективность расходования бюджетных средств по заключенным муниципальным контрактам на уличное освещение за период 2020-2021 годы в Советском муниципальном образовании Советского муниципального района Саратовской области» (далее – Заказчик).
Проверяемый период: с 01.01.2020 по 30.04.2021 

Срок проведения проверки: с 30.04.2021 по 31.05.2021 
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений требований законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации, к осветительным устройствам  и электрическим лампам используемым  при установке для уличного освещения   администрацией Советского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области. 

Предмет проверки: соблюдение Заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации к осветительным устройствам и электрическим лампам, установленных  для уличного освещения. 

Муниципальный Заказчик: Администрация Советского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области. 

Юридический адрес: 413205, Саратовская область, Советский район, п. Советское, ул. Ленина, 12, ИНН 6433000330, ОГРН 1056404314340.
Глава администрации Советского муниципального образования – Дьяконова Е.В. назначена главой администрации Советского муниципального образования решение Совета депутатов Советского муниципального образования от 05.05.2017 №207, от 30.04.2019 №43;
Распоряжением от 28.12.2014 № 10-ра возложены обязанности контрактного управляющего – Котову Татьяну Павловну.

Распоряжение от 26.03.2019 №15-р «Об утверждении Единой постоянно действующей комиссии по осуществлению закупок для нужд администрации Советского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области».

 
Постановление от 26.03.2019 №22 «О порядке работы Единой постоянно действующей комиссии по осуществлению закупок для нужд администрации Советского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области» (с внесенными изменениями от 17.02.2020 №26). 
  I. В результате проверки предоставленных договоров по п.4 ч.1 ст.93 было установлено:
Проверено 4 контракта на сумму 799949 руб.46 коп., в том числе: 

-Нарушений на сумму 79440,12 руб. - 1 контракт.

-Нарушение срока выполненных работ -1 контракт. 
-В приложениях к договорам не указаны конкретные территориальные объекты уличного освещения.






       Заключение.

          Администрации Советского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области, проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации и устранить выявленные нарушения. 
          О принятых мерах по устранению выявленных в ходе проверки нарушений, сообщить контрольно-счетному органу Советского муниципального района Саратовской области до 20 июня 2021 года.
           
Настоящий отчет составлен в 2 экземплярах на 2 листах.
Председатель КСО 
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