Прокурор разъясняет
Административная ответственность за воспрепятствование законной деятельности народного дружинника или внештатного сотрудника полиции
В Кодексе об административных правонарушениях кодексе РФ (далее – КоАП РФ) в статье 19.35 предусмотрена административная ответственность за воспрепятствование законной деятельности народного дружинника или внештатного сотрудника полиции.
Согласно п. 6 ст. 2 Федерального закона от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» (далее – Закон № 44-ФЗ) народный дружинник - гражданин Российской Федерации, являющийся членом народной дружины и принимающий в ее составе участие в охране общественного порядка.

В п. 3 ст. 2 указанного Закона указано, что внештатный сотрудник полиции - гражданин Российской Федерации, привлекаемый полицией с его согласия к внештатному сотрудничеству.

Народные дружинники и внештатные сотрудники полиции при исполнении обязанностей народного дружинника или внештатного сотрудника полиции находятся под защитой государства. Их законные требования о прекращении противоправных действий обязательны для исполнения всеми гражданами и должностными лицами (п. 1 ст. 25 Закона № 44-ФЗ).

В соответствии со ст. 19.35 КоАП РФ воспрепятствование осуществляемой на законном основании деятельности народного дружинника или внештатного сотрудника полиции в связи с их участием в охране общественного порядка либо невыполнение их законных требований о прекращении противоправных действий влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до двух тысяч пятисот рублей.
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