Прокурор разъясняет
Административная ответственность за воспрепятствование явке в суд присяжного заседателя
В Кодексе РФ об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) статьей 17.5 предусмотрена административная ответственность за воспрепятствование явке в суд присяжного заседателя.
Статья 5 Уголовно-процессуального кодекса РФ провозглашает, что присяжный заседатель – это лицо, привлеченное в установленном данным Кодексом порядке для участия в судебном разбирательстве и вынесения вердикта.

В статье 170 Трудового кодекса РФ закреплено, что работодатель обязан освобождать работника от работы с сохранением за ним места работы (должности) на время исполнения им государственных или общественных обязанностей в случаях, если в соответствии с Трудовым кодексом РФ и иными федеральными законами эти обязанности должны исполняться в рабочее время.

Статья 17.5 КоАП РФ предусматривает, что воспрепятствование работодателем или лицом, его представляющим, явке в суд присяжного заседателя для участия в судебном разбирательстве влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей.
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