Прокурор разъясняет
Административная ответственность за нарушение требований по охране недр и гидроминеральных ресурсов
В Кодексе РФ об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) статьей 8.9 предусмотрена административная ответственность за нарушение требований по охране недр и гидроминеральных ресурсов.
В абз. 1 преамбулы Закона РФ № 2395-1 «О недрах» закреплено, что недра являются частью земной коры, расположенной ниже почвенного слоя, а при его отсутствии - ниже земной поверхности и дна водоемов и водотоков, простирающейся до глубин, доступных для геологического изучения и освоения.

Гидроминеральные ресурсы – подземные воды, содержащие полезные ископаемые (промышленные воды) и (или) природные лечебные ресурсы (минеральные воды), термальные воды.

Охрана недр является совокупностью мероприятий и методов, которые предотвращают нерациональное использование недр, а также их порчу. К охране недр относятся и мероприятия по соблюдению принятого порядка ведения работ по изучению и использованию ресурсов недр, которые не создают негативных условий и обеспечивают минимизацию потерь и нарушений природных ресурсов на используемом участке недр.
Статья 8.9 КоАП РФ устанавливает, что нарушение требований по охране недр и гидроминеральных ресурсов, которое может вызвать загрязнение недр и гидроминеральных ресурсов либо привести месторождение полезных ископаемых и гидроминеральных ресурсов в состояние, непригодное для разработки, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц – от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
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