Внесены изменения в Закон о персональных данных
Федеральным законом от 30.12.2020 № 519-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О персональных данных», который вступил в силу с 1 марта 2021 года, за исключением положений, для которых предусмотрен иной срок его вступления в силу.
Так, п.п.1 ст. 3 установлено, что персональные данные, разрешенные субъектом персональных данных для распространения, - это персональные данные, доступ неограниченного круга лиц к которым предоставлен субъектом персональных данных путем дачи согласия на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения в порядке, предусмотренном Федеральным законом "О персональных данных".

Кроме того, устанавливается положение о том, что требования к содержанию согласия на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения, устанавливаются уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных.

Указанным законом вводится дополнительное требование о необходимости получения дополнительного согласия на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения, которое оформляется отдельно от иных согласий субъекта персональных данных на обработку его персональных данных.

При этом, молчание или бездействие субъекта персональных данных не могут считаться согласием на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения.
Также любой гражданин вправе требовать от любого ресурса в сети прекратить распространять персональные данные. Администрация сайта, социальной сети рассматривают данные заявки в течение 3 дней. В случае продолжения распространения персональных данных граждане вправе подать в суд.
Федеральный закон вступает в силу с 1 марта 2021 года, за исключением положения, для которого предусмотрен иной срок его вступления в силу.
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