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 «Советским районным судом мужчина осужден за удар в поясницу ножом жителя Федоровского района».

Государственным обвинителем прокуратуры Советского района поддержано обвинение по уголовному делу в отношении 31-летнего жителя Федоровского района области, по обвинению его в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета используемого в качестве оружия.

24.09.2020 около 01 часа 00 минут подсудимый, находясь в гостях у своей сестры в помещении кухни, расположенного по адресу: Саратовская область, Советский район, с. Новокривовка, в ходе распития спиртных напитков совместно со своими родственниками, умышленно, с применением ножа используемого в качестве оружия, на почве внезапно возникшего словесного конфликта, нанес 1 удар в спину 25-летнему потерпевшему. В результате умышленных противоправных действий подсудимого, жителю Федоровского района было причинено колото - резанное ранение поясничной области слева, которое расценивается как легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья, на срок не свыше 3-х недель.

Суд, учитывая позицию государственного обвинителя назначил подсудимому наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 6 месяцев.
Приговор вступил в законную силу.
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