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«Житель р.п. Степное осужден к 240 часам обязательных работ за повторную езду в нетрезвом состоянии».

Государственным обвинителем прокуратуры Советского района поддержано обвинение по уголовному делу в отношении 46-летнего жителя р.п. Степное, по обвинению его  в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации – управление транспортным средством лицом, находившимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Так, 25.12.2020 года около 15 часов 28 минут  житель р.п. Степное, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи при этом 22.06.2018 года подвергнутым административному наказанию за управление  автомобилем в состоянии алкогольного опьянения по ч. 1 статьи 12.8 КоАП РФ, управляя автомобилем «ВАЗ 21102», проезжая перекресток по ул. Димитрова и ул. Пролетарская р.п. Степное Советского района не справился с управлением, допустил наезд на металлический отбойник. После чего, сотрудниками ДПС ОГИБДД МО МВД России «Советский» подсудимому было предложено пройти освидетельствования на состояние опьянения, от которого последний отказался.

Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, признал 46-летнего жителя р.п. Степное виновным в совершении инкриминируемого преступления и назначил ему наказание в виде 240 часов обязательных работ, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком 2 года.

Приговор вступил в законную силу.

Прокурор района
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