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«Житель Советского района осужден к условному лишению свободы за незаконное приобретение наркотического средства»
Государственным обвинителем прокуратуры Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 
28-летнего жителя р.п. Степное Советского района, по обвинению его в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации – то есть незаконное приобретение без цели сбыта наркотического средства в крупном размере.
Так, 27.09.2021 около 14 часов 15 минут 28-летний житель р.п. Степное Советского района находясь на участке местности, расположенном на территории заброшенного «птичника» в 500 метрах юго-восточнее р.п. Степное Советского района собрал листья и верхушечные части растения конопля, которые сложил в имеющийся при нем полиэтиленовый пакет, и перенес его на участок местности, расположенный в 10 метрах от д. 1 по ул. 50 лет Победы р.п. Степное Советского района, где в 14 часов 40 минут был задержан сотрудниками полиции, и в ходе осмотра места происшествия у подсудимого обнаружено и изъято незаконно приобретенное им вещество растительного происхождения – каннабис массой составила 260,4 г., что является крупным размером.
Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.
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