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«Житель Советского  района осужден к реальному лишению свободы за незаконное приобретение наркотического средства»
Государственным обвинителем прокуратуры Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 
45-летнего жителя р.п. Степное Советского района, по обвинению его в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации – то есть незаконное приобретение без цели сбыта наркотического средства в значительном размере.
Так, 19 июля 2021 года 45-летний житель р.п. Степное Советского района, находясь на территории местности, расположенной на южной окраине р.п. Степное в районе заброшенного «Птичника, путем сбора приобрел наркотическое средство каннабис (марихуану) массой не менее 91,20 г., что является значительным размером. Вышеуказанное наркотическое средство подсудимый сложил в полиэтиленовый пакет, и поехал на велосипеде в сторону своего дома, однако был задержан сотрудниками полиции. После чего данное наркотическое средство было изъято сотрудниками МО МВД России «Советское».
Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
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