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 «Житель Советского района осужден к условному лишению свободы за причинение вреда здоровья человеку с использованием напильника в качестве оружия»
Государственным обвинителем прокуратуры Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 
49-летнего жителя Советского района, по обвинению его в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации – то есть умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия.
Так, 17 июня 2021 года около 23 часов 00 минут, 49-летний житель Советского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь во дворе д. 25 по ул. Новая, с. Золотая Степь, Советского района Саратовской области, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, держа в руке напильник, и используя его в качестве оружия, нанес один удар по теменной области головы 36-летнего мужчины, в результате чего последнему причинен легкий вред здоровью.
Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде 8 месяцев лишения свободы с испытательным сроком 6 месяцев.
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