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«Прокуратурой Советского района приняты меры по оснащению образовательного учреждения нормативно-правовыми документами для подготовки по основам военной службы»
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства при выполнении мероприятий по обеспечению исполнения гражданами Российской Федерации воинской обязанности в образовательных учреждениях района.

В ходе указанной проверки установлено, что в нарушение п. 14 Инструкции об организации обучения граждан Российской Федерации начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы в образовательных учреждениях среднего (полного) общего образования, образовательных учреждениях начального профессионального и среднего профессионального образования и учебных пунктах, утвержденной Приказом Министра обороны РФ № 96, Минобрнауки РФ № 134 от 24.02.2010, в образовательном учреждении не предусмотрены Конституция Российской Федерации и Общевоинские уставы Вооруженных Сил Российской Федерации по количеству обучающихся в классе, имеются в минимальном количестве.

На факты выявленных нарушений указано в представлении, внесенном в адрес директора образовательного учреждения, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, выявленные нарушения устранены. 
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