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«Прокуратурой Советского района приняты меры по исполнению Федерального закона от 24.06.1999 №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в деятельности ПДН»
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (далее – Федеральный закон № 120-ФЗ) в деятельности ПДН МО МВД России «Советский».

Прокуратурой района установлено, что на территории Советского района в р.п. Степное проживает семья, в которой родители не исполняли своих обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей, дважды привлекались к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ, от жителей дома в котором они проживают неоднократно поступали жалобы.
Ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей, препятствовало достижению таких задач органов внутренних дел, как предупреждение безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствующих этому, а также обеспечению защиты прав и законных интересов несовершеннолетних.
На факты выявленных нарушений указано в представлении, внесенном в адрес начальника МО МВД России «Советский», которое рассмотрено и удовлетворено, 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, выявленные нарушения устранены. 
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