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«Прокуратурой Советского района приняты меры по обеспечению норм и требований санитарно-эпидемиологического законодательства в образовательном учреждении»
Прокуратурой Советского района проведена проверка исполнения образовательной организацией Советского района норм и требований санитарно-эпидемиологического законодательства.

Проведенной прокуратурой Советского района проверкой установлено, что в нарушение требований санитарно-эпидемиологического законодательства в пищеблоке образовательного учреждения допускается использование столовой посуды с отбитыми краями, сколами.

В преддверии начала нового учебного года, необходимо проведение мероприятий по недопущению нарушений санитарно-эпидемиологических требований, в том числе по охране жизни и здоровья учащихся.

Отсутствие надлежащей работы по проведению мероприятий по недопущению нарушений санитарно-эпидемиологических требований, может привести к негативным последствиям для здоровья учащихся.

На факты выявленных нарушений указано в представлении, внесенном в адрес директора образовательного учреждения, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, выявленные нарушения устранены. 
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