Прокуратурой Советского района пресечены факты нарушений Федерального закона «О противодействии коррупции» 

Прокуратурой Советского района проведена проверка антикоррупционного законодательства в деятельности ООО «ЮгГазРесурс» осуществляющего деятельность по наблюдению, добыче и эксплуатации месторождений углеводородного сырья.
В ходе проверки установлено, что ООО «ЮгГазРесурс»   требования ст. 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» не исполняются. Какие либо меры направленные на противодействие коррупции (определение должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений;  принятие кодекса этики и служебного поведения работников организации; ознакомление работников предприятия с нормативными документами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции и т.д.), в организации не принимаются.
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района на факты выявленных нарушений в адрес директора ООО «ЮгГазРесурс»   внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, выявленные нарушения устранены.
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