
ТЕМА: По результатам принятых мер прокурорского реагирования перед субъектами предпринимательской деятельности погашена задолженность по государственным контрактам на сумму более 3,4 млн. рублей

Прокуратурой Советского района на постоянной основе проводятся проверки исполнения законодательства в сфере закупок в части оплаты исполненных контрактов в государственных учреждениях.
В рамках рассмотрения представлений прокуратуры района в 2021 г. погашена задолженность перед 20 субъектами предпринимательской деятельности по исполненным государственным контрактам в общей сумме 3,4 млн. рублей, в 2020 г. – более 2 млн. рублей.
Кроме того, ранее по постановлению прокурора Советского района главы муниципальных образований привлекались к административной ответственности по ст. 7.32.5 (нарушение срока оплаты товаров при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд), ст. 15.15.10 (нарушение порядка принятия бюджетных обязательств). 
Прокуратурой района эффективно используется судебный порядок в целях возмещения ущерба, причиненного бюджету муниципального района в связи с несвоевременной оплатой исполненных муниципальных контрактов.
В ходе своевременного принятия комплекса мер прокурорского реагирования достигнуты положительные результаты в виде отсутствия задолженности перед субъектами предпринимательской деятельности со стороны государственных и муниципальных заказчиков.
На текущий момент времени прокуратурой района продолжается работа в данном направлении, в каждом случае выявленного нарушения закона о контрактной системе будет рассмотрен вопрос о привлечении виновных лиц к установленной законодательством РФ ответственности.
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