
ТЕМА: По материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело об осуществлении предпринимательской деятельности без лицензии 

Прокуратурой Советского района проведена проверка в деятельности МУП СМР «ЖКХ», являющейся единственной теплоснабжающей организацией, эксплуатирующей котельные Советского района Саратовской области.
Установлено, что МУП СМР «ЖКХ» без наличия оформленной лицензии на осуществление деятельности по теплоснабжению в отопительные периоды 2018 – 2019 г.г. и 2019-2020 г.г. получило доход в общей сумме более 30 млн. рублей. Кроме того, несоблюдение МУП «ЖКХ» требований действующего законодательства в сфере промышленной безопасности создает угрозу жизни и здоровью неопределенного круга лиц, поскольку может привести к возникновению аварий на опасном производственном объекте (в ходе эксплуатации газовой котельной) и человеческим жертвам, а также несвоевременной локализации и ликвидации последствий этих аварий.

Прокуратура района в порядке ст. 37 УПК РФ направила материалы проверки в органы предварительного расследования, по результатам которых возбуждено уголовное дело по п. «б» ч. 2 ст. 171 УК РФ (осуществление предпринимательской деятельности без лицензии в случаях, когда такая лицензия обязательна, если это деяние сопряжено с извлечением дохода в особо крупном размере).
Ход расследования уголовного дела взят прокурором района на контроль.
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