
ТЕМА: Прокуратурой Советского района выявлены нарушения в ООО «ЮгГазРесурс», выразившиеся в несанкционированном складировании отходов производства 

Прокуратурой Советского района проведена проверка исполнения требований природоохранного законодательства при складировании отходов производства.
Установлено, что на территории ООО «ЮгГазРесурс» в районе «Горчаковского месторождения» на скважине № 1 допущено несанкционированное хранение черных металлов на земельном участке.

Указанные обстоятельства создают непосредственную угрозу безопасности окружающей среды и негативным образом влияют на эпидемиологическую обстановку в целом.

По выявленным нарушениям в адрес директора организации внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, на основании постановления прокурора, директор ООО «ЮгГазРесурс» привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.2. КоАП РФ (несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления) в виде штрафа в размере 10000 рублей. 
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