ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к прогнозу социально-экономического развития Советского муниципального района на 2021 и плановый период 2022 и 2023 годов

[bookmark: _GoBack]Прогноз социально-экономического развития Советского муниципального района  на 2021 год  и плановый период 2022 и 2023 годов был разработан в соответствии с требованиями положений Бюджетного Кодекса РФ, Законом Саратовской области за № 36-ЗСО «О прогнозировании и программах социально-экономического развития Саратовской области» (с учетом изменений), Постановлением Правительства Саратовской области от 05.02.2008 г. № 29-П «Об утверждении Положения о порядке разработки прогноза социально-экономического развития Саратовской области», Положением о бюджетном процессе в Советском муниципальном районе. 
В основу разработки прогноза социально-экономического развития Советского муниципального района  на 2021 и параметров прогноза до 2023 года положены основные макроэкономические показатели социально-экономического развития муниципального образования за два предыдущих года, итоги социально-экономического развития Советского муниципального района за 4 месяца текущего года, ожидаемые итоги за 2020 год, а также предложения администрации Советского муниципального района. 
В прогнозируемом периоде будут сохраняться тенденции влияния внутренних и внешних условий на развитие экономики в муниципальном образовании. 
Советский муниципальный район  обладает конкурентоспособностью, инвестиционной привлекательностью, в том числе за счет роста предложения на выделение земельных участков под строительство, что в значительной мере влияет на общий уровень экономического развития Советского муниципального района. 
Прогноз социально-экономического развития на  2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов является ориентиром для формирования бюджета муниципального района на 2021 год, а также хозяйствующих субъектов при принятии конкретных решений в области социально-экономической политики.
       	Важнейшая задача – это изыскание внутренних резервов для пополнения доходной части местного бюджета района.
Демографическая ситуация
Численность постоянного населения района на 1 января 2020 года составляла 25361 человек. Среднегодовая численность населения за 2019 год уменьшилась на 419 человек.
На протяжении многих лет отмечается ежегодное снижение численности населения.
Состав населения по типу среды проживания «город-село» характеризуется удельным весом городского населения – 17139 чел.(2018 год-17 499 чел. или 67%) и удельным весом сельского населения 8641 чел.(2018 год-8 749 чел или 33 %) в общей численности населения. 
Численность населения в трудоспособном возрасте составляет 13 781 чел. (2018 год 14 235 чел.), численность занятых граждан, выезжающих на работу за пределы района, составляет 5605 чел. (2018 год 5 585 чел.), численность занятых в экономике района –3 302 чел.  (2018 год 3 413 чел.) 
За 12 месяцев 2019 года в районе родилось 161 человек (2018 -173 чел. 2017 г. - 190 чел.), умерло – 404 человека (2018 – 375 чел. 2017 г. - 352 чел.). Число родившихся в 2019 году уменьшилось на 6,9 % по сравнению с 2018 годом, число умерших увеличилось на 7,7 %, Число умерших  превысило число родившихся в 2,5 раза.	
Численность официально зарегистрированных безработных в районе 165 человек, что на 3 человека меньше по отношению к соответствующему периоду прошлого года  (2018 г. - 168 человек).
Уровень безработицы составляет 1,2%, т.е. на уровне прошлого года.
По состоянию на 01.01.2020  в районе проживает 8 207 пенсионеров, их  число уменьшилось на 132 человека (2018 год 8339 человека). На 1 пенсионера приходится в среднем 2 человека  трудоспособного возраста.  
Размер средней пенсии по району составил 12 836 рублей 19 копеек. (2018 год 12008,74 руб.) размер средней пенсии увеличился по сравнению с 2018 годом на 6,9%.
В 2019 году от мероприятий, проведенных по выявлению нелегальной занятости, дополнительно поступило в бюджет всех уровней  НДФЛ – 1771 тыс. рублей. В местный бюджет Советского муниципального района поступило 602 тыс. руб.
Промышленное производство 
Администрацией ведется работа по созданию благоприятных условий для развития промышленности, повышения конкурентоспособности продукции, привлечения инвестиций в развитие производства.
Ожидаемое выполнение объема промышленного производства в 2021 году составит  1 010 299,9 тыс. рублей. Прогнозируемый показатель в 2022 году –  1 060 973,8 тыс. рублей,  к 2023 году до  1 116 237,7 тыс. рублей. 
Сохранение и рост промышленного производства в 2021-2023 годах будет обеспечен как за счет увеличения  объемов производства на действующих предприятиях так и за счет модернизации существующих производств.
Предприятиям, реализующим перспективные инвестиционные проекты, связанные с модернизацией оборудования, будет оказываться поддержка.
Сельское хозяйство
 По оценке 2020 года объем производства сельскохозяйственной  продукции по всем категориям хозяйств составил 2862 млн. рублей., индекс физического объема к  2019 году – 103,9%, по прогнозу на 2021 год предусматривается получить продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий на сумму 3085 млн. рублей, индекс физического объема составит 103,8% , к 2022 году  объем производства сельскохозяйственной продукции   составит 3324 млн. рублей, к  2023 – 3625млн. руб. 
В настоящее время приоритетной отраслью в  сельскохозяйственном производстве является  растениеводство, подотрасль – овощеводство.  
	Потребительский рынок
          В 2020 году на территории района, как и прежде, поддерживались благоприятные условия для развития потребительского рынка.  Оборот розничной торговли за 3 квартала 2020 года  составил  1 561 млн. руб.,  темп роста по отношению к соответствующему периоду прошлого года -98% , что связано с ограничительными мерами в связи с ситуацией с новой коронавирусной инфекцией. 
            Важную отрасль сферы обслуживания населения представляет -  общественное питание -  на территории района общественное питание представлено 22-мя предприятиями. 2 предприятия были открыты в текущем году (детское кафе «Джуманджи» и кафе с. Золотая Степь).
 Оборот общественного питания снизился по отношению к аналогичному периоду прошлого года и составил 39 млн. руб.,  в расчете на 1 человека -1536 рублей. (2019 г. 46 млн.). 
С каждым годом в районе повышается роль представителей малого и среднего предпринимательства, осуществляется государственная  поддержка субъектов малого предпринимательства путем предоставления грантов на создание собственного бизнеса. В 2020 году государственная поддержка малого бизнеса в виде грантов начинающим   субъектам малого предпринимательства  не предусмотрена. За время действия программы на развитие собственного бизнеса оказана поддержка 24 предпринимателям на общую сумму 6 млн. 730 тыс. руб.
К основным тенденциям развития потребительского рынка района следует отнести увеличение объемов оборота розничной торговли, позитивные изменения в организации торговли, динамичное развитие инфраструктуры отрасли и повышение качества оказываемых услуг.
	В 2021-2023 годах сохранится тенденция роста оборота розничной торговли. Основное увеличение розничного товарооборота произойдет  за счет   увеличения торговых площадей, расширения действующих объектов торговли, а также увеличения цен на товары.  
	Ожидаемый в 2021 году оборот розничной торговли составит 2230 млн. рублей,  в 2022 году — 2385 млн. рублей,   к 2023 году  показатель составит 2550 млн. рублей.
На предстоящую перспективу приоритетными направлениями  в сфере потребительского рынка являются: обеспечение доступности для всего населения услуг торговли и бытовых услуг, расширение объемов и продаж и ассортимента продукции местных товаропроизводителей, внедрение современных форм торговли и оказания услуг, создание благоприятного предпринимательского климата для притока инвестиций.
       Уровень жизни населения
В 2021-2023 годах прогнозируется дальнейшее повышение уровня и качества жизни населения района.
Увеличение доходов населения в прогнозируемом периоде будет связано с увеличением оплаты труда работающих на предприятиях района, а также с учетом осуществления мер по повышению оплаты труда работников бюджетной сферы.
С учетом всех факторов темп роста среднемесячной заработной платы работающих в 2021-2022 годах  составит не менее 107-108 процентов, в 2021 году среднемесячная заработная плата составит 34922,8 рублей,  к 2022 году уровень зарплаты увеличится до 37646,8, рублей, в 2023 составит 40508,6.
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