
ТЕМА: Прокуратурой Советского района директора образовательных учреждений привлечены к административной ответственности за невыполнение муниципального задания
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства в деятельности муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений Советского района Саратовской области.

Согласно отчетам двух муниципальных образовательных учреждений о выполнении муниципального задания на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов установлены отклонения на 100% показателей качества муниципальной услуги «Реализация основных образовательных программ».
Тем самым, превышены допустимые (возможные) отклонения от установленных показателей, характеризующих объем работы, в пределах которых муниципальное задание считается выполненным, что привело к нарушению прав обучающихся на получение квалифицированного образования.

По данному факту, в отношении директоров муниципальных образовательных учреждений возбуждено 2 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 15.15.5-1 КоАП РФ, которые рассмотрены и удовлетворены, виновные должностные лица привлечены к административной ответственности в виде предупреждения.
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