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	Справка
по Советскому муниципальному району 

Туристская инфраструктура
Туристических фирм в районе не имеется.
Туристическая инфраструктура представлена наличием 2 гостиниц вместимостью 39 мест.

Туристские ресурсы
Исторические и культурные достопримечательности: архитектурные памятники (здание духовной семинарии, башня водонапорная (2), вокзал железнодорожный, дом купца Адольфа Кляйна, дом Николая Вайгеля, здание кирхи Вознесения Пресвятой Девы Марии, здание начала XIX века, в котором в разные времена проживали священнослужители Мариентальской кирхи и др.), музей хлеба при МБОУ – СОШ №1 р.п. Степное, музей истории развития нефтяной и газовой промышленности Советского района при МБОУ «Лицей» р.п. Степное,  Центр национальных культур при Советском СДК и др.

Природные достопримечательности: одним из впечатляющих, завораживающих чудес природы является степь. Здесь в апреле расцветают миллионы разноцветных тюльпанов. Цветки в степи только начинающей зеленеть первыми ростками травы можно сравнить с россыпью драгоценных камней. Они белые, красные, желтые и даже фиолетовые, когда видишь это вокруг себя, теряешь дар речи от увиденной красоты. Только здесь вас ждет чистый весенний воздух, пение степных птиц и цветущая тысячами цветов тюльпанная степь! Вы можете вдоволь нагуляться по разноцветной степи, сделать отличные фотографии, зарядиться силой и энергией от «дышащей» теплом и свежестью земли на несколько недель вперед. Также на территории района протекает река Большой Караман, левый приток Волги.
Животный мир Советского  района очень разнообразен. Больше всего в степном районе разнообразных грызунов. Это сурок, суслики, разнообразные мышевидные. В районе живут редкие птицы – дрофа, стрепет и журавли-красавки. В районе водятся волки, лисы,  зайцы.

Объекты культового назначения: приход храма во имя целителя  и великомученика  Пантелеймона (р.п. Степное); приход храма Владимирской иконы Божией Матери (р.п. Советское); мечеть (федеральная трасса Саратов-Уральск).

Событийные мероприятия:
- смотр – конкурс юнармейских отрядов, посвященный Дню Победы (ежегодно). В текущем году отменен в связи с COVID-19.
- этнокультурный исторический фестиваль «Большой Караман» (ежегодно). В текущем году в рамках ограничительных мероприятий фестиваль проходил в усеченном формате.

Туристические маршруты: Наиболее популярные: «История Мариенталя», Центр национальных культур «Единой семьей», экскурсия   в музей хлеба, экскурсия в музей истории развития нефтяной и газовой промышленности Советского района.

Знаки туристической навигации: отсутствуют. 

Муниципальная программа: «Развитие физической культуры и спорта, туризма и молодежной политики на территории Советского муниципального района на 2019 – 2022 годы». 

Внутренний туристический поток 

	2017
	2018
	2019
	2020

	470
	720
	1500
	800



Проблемы развития туристской отрасли:
1. Неудовлетворительное состояние ключевых туристических объектов, в том числе памятников истории и культуры.
2. Транспортная доступность – отсутствует регулярное автобусное сообщение райцентра с муниципальными образованиями.
3. Дорога до большинства объектов показа грунтовая.

Перспективы развития отрасли:
	1. Благоустройство объектов и мест, имеющих туристскую привлекательность.
2. Увеличение спектра услуг в сфере развлечений.
3. Поддержка малого и среднего предпринимательства в области туризма, поддержка туристских проектов и инициатив.
4. Развитие направления «сельский туризм».










