Информация о результатах финансового контроля за расходованием средств бюджета муниципального района 
за 9 месяцев 2017 года.

	Финансовое управление администрации Советского муниципального района  сообщает о результатах финансового контроля за расходованием средств бюджета муниципального района за  9 месяцев  2017 года.
	Проведено 3 проверки муниципальных учреждений, установлено нарушений на сумму   369476,38  руб.:
	- проведена проверка правильности ведения учета основных средств в Муниципальном казенном учреждении «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры Советского муниципального района Саратовской области» по учреждению: Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная клубная система Советского муниципального района Саратовской области».  Нарушений на сумму 228133,80 руб.
	- проведена проверка правильности расходования средств на заработную плату в Муниципальном казенном учреждении «Централизованная бухгалтерия управления образования Советского муниципального района Саратовской области» по учреждению: Муниципальное казенное учреждение  «Информационно-методический отдел управления образования администрации Советского муниципального района Саратовской области». Излишне произведено начисление заработной платы  в сумме   9572,59 руб.
	- проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности  в Муниципальном казенном учреждении «Межпоселенческая централизованная бухгалтерия Советского муниципального района Саратовской области» по учреждению: администрация  Советского муниципального образования  Советского муниципального района Саратовской области. Нарушений на сумму   131769,99 руб.
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