«С 1 сентября 2024 года специальная оценка условий труда (СОУТ) проводится по новой Методике. 
Министерство труда и социальной защиты РФ информирует, что в процедуру идентификации и отнесения условий труда к соответствующим классам (подклассам) для отдельных производственных факторов внесены изменения. Методикой № 817н внесены изменения в процедуру идентификации и отнесения условий труда к соответствующим классам (подклассам) для отдельных производственных факторов.
В соответствии с абзацем 6 подпункта «з» пункта 8 Методики № 817н биологический фактор (пункты 3.1 - 3.5 классификатора) идентифицируется как вредный и (или) опасный фактор только на рабочих местах, в том числе, работников, непосредственно осуществляющих работы по обслуживанию и ремонту относящихся к жилищно-коммунальному хозяйству канализационных сооружений и сетей, в том числе производственного оборудования на этих объектах. Отнесение условий труда к классу (подклассу) условий труда при воздействии биологического фактора, предусмотрено осуществлять в соответствии с пунктами 35-40 раздела IV новой Методики.
Обращаем внимание, что решение об идентификации какого-либо фактора производственной среды и трудового процесса, как потенциально вредного и (или) опасного производственного фактора, принимается экспертом организации, проводящей специальную оценку условий труда.
По вопросам отнесения организации к жилищно-коммунальному хозяйству Министерство считает возможным руководствоваться положениями приказа Минстроя России от 27 апреля 2016 г. № 286/пр «Об утверждении собирательных классификационных группировок отрасли жилищно-коммунального хозяйства».
Дополнительно информируем, что производственный контроль в организациях осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».
Вопросы организации производственного контроля за условиями труда не относятся к компетенции Минтруда России и находятся в ведении Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Письмо Минтруда России от 2 сентября 2024 г. № 15-1/ООГ-2851).
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