
			     Отчет №3 за 2022 год
проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального казенного предприятия  Советского муниципального района «Комплексные  коммунальные системы Советского муниципального района» с февраля 2021 по апрель 2022 года. 
На основании пункта 12 плана работы  контрольно-счетного органа Советского муниципального района на 2022 год, 
председателем КСО Советского муниципального района -  Дябиной  Г.Н.
проведена проверка «Соблюдения законодательства  РФ и нормативно-правовых актов Саратовской области по ведению финансово-хозяйственной деятельности» в Муниципальном казенном предприятии Советского муниципального района «Комплексные коммунальные системы Советского муниципального района» (далее МКП «ККС СМР»)
	Проверяемый период: с 03.02.2021г. по 31.04.2022.
Срок проведения проверки: с 16.05.2022 по 30.06.2022
	Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации  по ведению финансово-хозяйственной деятельности в МКП «ККС СМР». 
Предмет проверки: соблюдение Заказчиком законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации в сфере бухгалтерского учета.  
	Заказчик: Муниципальное казенное предприятия  Советского муниципального района «Комплексные коммунальные системы Советского муниципального района », (МКП «ККС СМР»). 
	Юридический адрес: 413210, Саратовская область, Советский район, р.п. Степное, ул. Димитрова 35, помещение 17, ИНН/КПП 6433007712/643301001, ОГРН 12116400001058, поставлен на учет  03.02.2021. 
Директор Муниципального казенного предприятия  Советского муниципального района «Комплексные коммунальные системы Советского муниципального  района» – Шахриев Зулкайду Рабаданович  с 29.01.2021.    Распоряжение администрации Советского муниципального района №25-рк, сроком на 1 год  с 29.01.2021 по 28.01.2022. 
  	Смена руководителя Предприятия в проверяемом периоде  производилась 1 раз. 
	Распоряжение администрации Советского муниципального района от 04.10.2021 №326-рк  О согласовании исполняющего обязанности директора Ниматулаевым Ниматулой Мухтарахмедовичем с 04.10.2021
Приказом № 3 от  18.02.2021 принят главный бухгалтер Хусяинова  Ольга Мисбаховна. Трудовым договором №73 от 18.02.2021
		Учредитель: Администрация Советского муниципального района муниципального района Саратовской  области.
		Предприятие создано на основании Постановления №14 от 18.01.2021 года «О создании муниципального казенного предприятия Советского муниципального района «Комплексные коммунальные  системы  Советского муниципального района»  (далее Постановление №14 от 18.01.2021). 
	Решением  Муниципального Собрания Советского муниципального района  от 28.10.2020 №279 «О согласовании создания Муниципального  казенного  учреждения «Комплексные коммунальные системы Советского муниципального района» (далее  Решение от 28.10.2020 №279):
           В ходе проверки обнаружены  нарушения:
           1. При работе с документами обнаружены не соответствие названия казенного предприятия с ЕГРЮЛ.
           2. Нарушение п.8 ч.1 ст.20 Федерального закона от 14.11.2002 №161-ФЗ, нарушение п.6.3 главы 6  Устава МКП «ККС СМР» нет согласования на прием на работу гл. бухгалтера. 
           3. Нарушение п. 6.3 главы 6  Устава МКП «ККС СМР»  в трудовом договоре не прописаны обязательные условия - касающиеся обязанностей главного бухгалтера Казенного предприятия по передаче дел при увольнении.
          4. Нарушении ч.2 ст.19 Федерального закона от 14 ноября 2002 г. N 161-ФЗ, Постановления администрации Советского муниципального района Саратовской области  08.07.2021 №359  не составлены сметы доходов и расходов МКП «ККС СМР»  на 2021 год и 2022 год не  согласованы с учредителем. 
           5. Нарушение в оплате труда по  договорам гражданско-правового характера с оплатой выше  штатного расписания. 
           6. Нарушение ст. 11, ст. 15 ТК РФ  материальная ответственность 
возложена на сотрудника работающего по договорам гражданско-правового характера.
           7. Нарушения по договорам гражданско-правового характера составили в сумме 22 277,79 коп. 
-имеет место превышение выплаты денежных средств предусмотренных договором гражданско-правового характера.
-имеет место не предоставление в письменной форме отчета по результатам работы,  предусмотренного  условиями договора.
-имеет место не указания конкретно выполненной работы, нет оформленных документов (по договорам контроль приборов учета, снятие показаний). 
-имеет место в договорах не указывается период работы на который заключен договор.
-имеет место  оформление договоров гражданско-правового характера на должности предусмотренные штатным расписанием с оплатой выше чем предусмотрено штатным расписанием. 
            8. Нарушение по начислению заработной платы директору. Переплата  составила в сумме 43494,87 руб. 
            9. Нарушение в оформлении приказов на работу в выходные и нерабочие праздничные дни директору, без согласования с учредителем. 
           10. Нарушение ст. 99 Трудового Кодекса РФ,  сверхурочная работа превысила годовую норму 120 часов.
            11. Нарушение при выдаче денежных средств, в подотчет в заявлениях не прописаны  конкретные цели выдачи денежных средств.
			Заключение.
            Муниципальному казенному предприятию Советского муниципального района «Комплексные коммунальные системы Советского муниципального района», проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства Российской Федерации и нормативно-правовых актов Саратовской области.
          Принять меры по недопущению данных нарушений. В своей работе строго руководствоваться Законами и иными правовыми актами Российской Федерации и нормативно-правовыми актами Саратовской области.
 О принятых мерах, по устранению выявленных в ходе проверки нарушений, сообщить контрольно-счетному органу Советского муниципального района  до 30.07.2022.


Председатель
контрольно-счетного органа
Советского муниципального района                                                   Г.Н.Дябина
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