	ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале проведения публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории для строительства подземного газопровода  высокого  давления на территории Советского муниципального района 




На публичные слушания представлен проект планировки территории и проект межевания территории для строительства подземного газопровода  высокого  давления от точки врезки (АГРС- 8), расположенной в районе СПСК «Возрождение», проходящего под автодорогой Саратов-Ершов в границах охранной зоны существующего газопровода до пересечения с ул. Нефтегазовая с. Золотая Степь и проходящий по ул. Нефтегазовая с. Золотая Степь до предприятия ООО «Голд Агро», расположенного по адресу: Саратовская область, Советский района, с. Золотая Степь, ул. Челюскинцев, д. 1.

Заказчиком данного проекта является Общество с ограниченной ответственностью «ГОЛД АГРО». Проект разработан Обществом с ограниченной ответственностью «САРСТРОЙНИИПРОЕКТ». Проведение публичных слушаний назначено решением Муниципального Собрания Советского муниципального района от 26.02.2020 №211                   (с изменением от 02.04.2020 №222.)
Органом, уполномоченным на проведение публичных слушаний, является комиссия Муниципального Собрания по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений и комиссия по подготовке правил землепользования и застройки Советского муниципального района. 

Собрание участников публичных слушаний
Руководствуясь постановлением Правительства Саратовской области от 26.03.2020 №208-П «О введении ограничений мероприятий в связи с угрозой  распространения коронавирусной инфекции (2019-nCoV)», срок проведения публичных слушаний продлен до 24.04.2020. Собрание участников публичных слушаний проводится 24 апреля 2020 года в 11:00 в сельском клубе по адресу: Саратовская область, Советский район,   с. Золотая Степь, ул. Челюскинцев, д.1.
Экспозиция проекта

В здании сельского клуба с. Золотая Степь, ул. Челюскинцев открыта экспозиция проекта планировки территории и проекта межевания территории для строительства подземного газопровода  высокого  давления на территории с. Золотая Степь..
Право участников публичных слушаний
Во время проведения публичных слушаний жители с. Золотая Степь имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

- внесения письменных предложений и замечаний по проекту в адрес организатора публичных слушаний до 23.04.2020 включительно, с понедельника по пятницу, с 9:00 до 17:00 ч., по адресу: Саратовская область, Советский район, р.п. Степное, ул. 50 лет Победы, д. 3, кабинеты № 24, № 26, контактный телефон: 5-00-37;

- внесения записи  в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта;

- внесения письменных или устных предложений и замечаний в ходе собрания публичных слушаниях 24 апреля 2020 года.

Информационные материалы публичных слушаний: решения Муниципального Собрания Советского муниципального района от 02.04.2020 №222 «О внесении изменений в решение Муниципального Собрания Советского Муниципального района от 26.02.2020 №211», оповещение о начале проведения публичных слушаний, проект планировки территории и проект межевания территории для строительства подземного газопровода  высокого  давления размещены на официальном сайте администрации Советского муниципального района в сети Интернет по адресу: (www.stepnoe-adm.ru).

Представитель комиссии                                              

       Н.Н. Варавкин

