ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области»

31.08.2021                                                         
                           
   р.п. Степное

Место проведения: зал заседаний администрации Советского муниципального района.

Время проведения: 17:00 часов

Присутствовало: 21 чел., в том числе:

- депутаты – 5 чел.;
- представители администрации муниципального района – 4 чел.;
- жители района, представители общественности – 12 чел.
Публичные слушания по проекту решения Муниципального Собрания          «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области»  назначены решением Муниципального Собрания от 28.07.2021 № 371. Данным решением определена дата, время, место проведения и установлено, что на публичные слушания приглашены депутаты Муниципального Собрания, представители администрации муниципального района, представители политических партий, общественных организаций, трудовых коллективов и жители района.

Решение Муниципального Собрания от 28.07.2021 № 371 «О проекте решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области» опубликовано в районной газете «Заря» от 30 июля 2021 года № 29 и размещено на сайте администрации Советского муниципального района в сети «Интернет» (www.stepnoe-adm.ru)  28 июля 2021 года.
Публичные слушания проводит комиссия Муниципального Собрания Советского муниципального района по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений района. 
Список приглашенных:

	
	

	Григорьева
Ирина Евгеньевна 
	руководитель аппарата администрации Советского муниципального района;

	Симина
Анжелика Евгеньевна
	и.о. начальника правового отдела администрации Советского муниципального района.


Председательствующий: 
Варавкин Николай Николаевич – председатель комиссии Муниципального Собрания по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений района. 
Секретарь публичных слушаний: Самохвалова Марина Владимировна – главный специалист аппарата контрольно-счетного органа Советского муниципального района.
Повестка публичных слушаний:

1. Информация о проекте решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области». 

Докл.: Варавкин Н.Н. – председатель комиссии Муниципального Собрания Советского муниципального района по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений района.

2. Выработка рекомендаций публичных слушаний по обсуждаемому вопросу.


Докл.  Варавкин Н.Н. – председательствующий публичных слушаний.   

Рабочая часть проведения публичных слушаний
Слушали: Варавкина Н.Н. – «О проекте решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области».
Вводная часть: 

Руководствуясь Федеральным законом Российской Федерации                  от 08.12.2020 № 411-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной регистрации уставов муниципальных образований» и статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 30.04.2021 № 116-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»,Федеральным законом Российской Федерации от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 01.07.2021 № 289-ФЗ «О внесении изменений в статью 28 Федерального закона  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» изменения и дополнения вносятся в статью 4 «Права органов местного самоуправления муниципального района на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения муниципальных районов», статью 5.1. «Муниципальный контроль», статью 12. «Публичные слушания, общественные обсуждения», статью 23. «Досрочное прекращение полномочий депутата Муниципального Собрания», статью 27. «Досрочное прекращение полномочий главы   муниципального района», статью 42.  «Подготовка муниципальных правовых актов», статья 43. «Порядок официального опубликования (обнародования) и вступления в силу муниципальных правовых актов» Устава Советского муниципального района.
Рабочая часть:
Проектом решения предлагается внести следующие изменения и дополнения в Устав Советского муниципального района Саратовской области:

1) в  статьи 4:
а) в пункте 5 слова «за сохранностью автомобильных дорог местного значения» заменить словами «на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве»;

б) в пункте 28 слова «использования и охраны» заменить словами «охраны и использования»;

в) в пункте 20 части 1.1 слова «за сохранностью автомобильных дорог местного значения» заменить словами «на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве»;
 2) пункт 2 статьи 5.1 изложить в следующей редакции:
«2. Организация и осуществление видов муниципального контроля регулируются Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».»;
3) в статье 12:

а) часть 4 изложив их в следующей редакции:
«4. Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется уставом муниципального района и (или) решением Муниципального Собрания муниципального района и должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей муниципального района о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, в том числе посредством его размещения на официальном сайте администрации Советского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.stepnoe-adm.ru) или в случае, если администрация Советского муниципального района не имеет возможности размещать информацию о своей деятельности в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на официальном сайте Саратовской области или муниципального района с учетом положений Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» (далее в настоящей статье - официальный сайт), возможность представления жителями муниципального района своих замечаний и предложений по вынесенному на обсуждение проекту муниципального правового акта, в том числе посредством официального сайта, другие меры, обеспечивающие участие в публичных слушаниях жителей муниципального района, опубликование (обнародование) результатов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений, в том числе посредством их размещения на официальном сайте.
Уставом муниципального района и (или) решением Муниципального Собрания муниципального района может быть установлено, что для размещения материалов и информации, указанных в абзаце первом настоящей части, обеспечения возможности представления жителями муниципального района своих замечаний и предложений по проекту муниципального правового акта, а также для участия жителей муниципального района в публичных слушаниях с соблюдением требований об обязательном использовании для таких целей официального сайта может использоваться федеральная государственная информационная система «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», порядок использования которой для целей настоящей статьи устанавливается Правительством Российской Федерации.»;

б) часть 4.1 изложить в следующей редакции:

«4.1. По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся публичные слушания или общественные обсуждения в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности.»;

 4) пункт 7 части 1 статьи 23 изложить в следующей редакции: 

«7) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;»;

5) пункт 9 части 1 статьи 27 изложить в следующей редакции:
«9) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;»;

6) часть 3 статьи 42 изложить в следующей редакции:

«3. Проекты муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности подлежат оценке регулирующего воздействия, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Саратовской области.

Оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности и местного бюджета муниципального района.»;
7) первый абзац части 10 статьи 43 изложить в следующей редакции:

«10. Устав Советского муниципального района, решение Муниципального Собрания муниципального района о внесении изменений и дополнений в устав муниципального района подлежат официальному опубликованию (обнародованию) после их государственной регистрации и вступают в силу после их официального опубликования (обнародования). Глава муниципального района обязан опубликовать (обнародовать) зарегистрированные устав муниципального района, решение Муниципального Собрания муниципального района о внесении изменений и дополнений в устав муниципального района в течение семи дней со дня поступления из территориального органа уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований уведомления о включении сведений об уставе муниципального района, решение Муниципального Собрания муниципального района о внесении изменений в устав муниципального района в государственный реестр уставов муниципальных образований Саратовской области, предусмотренного частью 6 статьи 4 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».

Председательствующий:

Публичные слушания завершены. Замечаний по внесению изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района от участников публичных слушаний не поступило.

Заключительная часть:
Участники публичных слушаний, заслушав и обсудив проект решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области» выработали следующие РЕКОМЕНДАЦИИ:

1. Считать публичные слушания по решению Муниципального Собрания Советского муниципального района от 28.07.2021 № 371 «О проекте решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области» состоявшимися.

 2. Представленный на рассмотрение проект решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области», участниками публичных слушаний одобрен единогласно.

 3. Комиссии Муниципального Собрания Советского муниципального района по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений выработать заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения Муниципального Собрания «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района», которое разместить на официальном сайте администрации Советского муниципального района в сети «Интернет» (www.stepnoe-adm.ru).

4. В соответствии с Уставом Советского муниципального района проект решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области» внести на рассмотрение Муниципального Собрания Советского муниципального района в установленном порядке.

Председательствующий
публичных слушаний




                       Н.Н. Варавкин
Секретарь

публичных слушаний                                                                М.В. Самохвалова
