ОПОВЕЩЕНИЕ

о проведении публичных слушаний по проекту межевания территории кадастрового квартала 64:33:090101 в Мечетненском муниципальном образовании Советского муниципального района Саратовской области

На публичные слушания представлен проект межевания территории кадастрового квартала 64:33:090101 в Мечетненском муниципальном образовании Советского муниципального района Саратовской области.

 
Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статями 5.1, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением о публичных слушаниях, утвержденным решением Муниципального Собрания Советского муниципального района от 29.03.2017 № 98.


Инициатором проведения публичных слушаний является Муниципальное Собрание Советского муниципального района. Проведение публичных слушаний назначено решением Муниципального Собрания Советского муниципального района от 29.12.2021 № 446.
Органом, уполномоченным на проведение публичных слушаний, является комиссия Муниципального Собрания по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений и комиссия по подготовке проектов правил землепользования и застройки территории Советского муниципального района. 


Срок проведения публичных слушаний определен с 30.12.2021 по 09.02.2022.
Экспозиция проекта
В фойе здания администрации Мечетненского муниципального образования Советского муниципального района с 17 января 2022 года будет открыта экспозицию проекта межевания территории кадастрового квартала 64:33:090101 в Мечетненском муниципальном образовании Советского муниципального района Саратовской области. Часы работы экспозиции: с 09:00 до 17:00, на выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний.





Собрание публичных слушаний

Собрание публичных слушаний назначено 09.02.2022 в 11:00 в зале заседания администрации муниципального образования по адресу: Саратовская область, Советский район, с. Мечетное, ул. Школьная, д. 12а.

Право участников публичных слушаний
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;

- выступления на собрании участников публичных слушаний;

- письменного обращения в адрес комиссии по подготовке правил землепользования и застройки Советского муниципального района включительно до 08.02.2022 с понедельника по пятницу с 9:00 до 17:00 по адресу: Саратовская область, Советский район, р.п. Степное, ул. 50 лет Победы, д. 3, кабинеты 24, 26, контактные телефоны: 5-00-37, 5-00-02.

Информационные материалы о Проекте межевания территории кадастрового квартала 64:33:090101 в Мечетненском муниципальном образовании и Оповещение о публичных слушаний размещены на официальном сайте администрации Советского муниципального района в сети Интернет по адресу: (www.stepnoe-adm.ru).

Председатель комиссии 
Муниципального Собрания                                    


      Н.Н. Варавкин

