ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области»

29.07.2024                                                         
                           
   р.п. Степное

Место проведения: зал заседаний администрации Советского муниципального района.

Время проведения: 17:00 часов

Присутствовало: 23 чел., в том числе:

- депутаты – 6 чел.
Публичные слушания по проекту решения Муниципального Собрания          «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области»  назначены решением Муниципального Собрания от 26.06.2024 № 130. Данным решением определена дата, время, место проведения и установлено, что на публичные слушания приглашены депутаты Муниципального Собрания, представители администрации муниципального района, представители политических партий, общественных организаций, трудовых коллективов и жители района.

Решение Муниципального Собрания от 26.06.2024 № 130 «О проекте решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области» опубликовано в районной газете «Заря» от 28.06.2024    № 24 и размещено на сайте администрации Советского муниципального района в сети «Интернет» (www.stepnoe-adm.ru) 26.06.2024.
Уполномоченным органом по проведению публичных слушаний является комиссия Муниципального Собрания Советского муниципального района по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений района. 
Приглашенные:
	
	

	
	

	Долганова 

Алла Кузьминична
	и.о. руководителя аппарата администрации Советского муниципального района



	
	


Председательствующий: 
Варавкин Николай Николаевич – председатель комиссии Муниципального Собрания по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений района. 
Секретарь публичных слушаний: Самохвалова Марина Владимировна – главный специалист аппарата Муниципального Собрания Советского муниципального района.
Повестка публичных слушаний:

1. Информация о проекте решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области». 

Докл.: Варавкин Н.Н. – председатель комиссии Муниципального Собрания Советского муниципального района по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений района.

2. Выработка рекомендаций публичных слушаний по обсуждаемому вопросу.


Докл.: Варавкин Н.Н. – председательствующий публичных слушаний.   

Слушали: Варавкина Н.Н. – «О проекте решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области».
Вводная часть: 
Руководствуясь Федеральным законом Российской Федерации                 от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 15.05.2024 № 99-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Саратовской области от 03.04.2024        № 28-ЗСО «О внесении изменений в статью 74 Устава (Основного Закона) Саратовской области», Законом Саратовской области от 29.05.2024 № 63-ЗСО «О внесении изменения в статью 1 Закона Саратовской области «О порядке избрания и сроке полномочий глав муниципальных образований в Саратовской области» и Уставом Советского муниципального района изменения и дополнения вносятся в статью 23 «Досрочное прекращение полномочий депутата Муниципального Собрания» в статью 24 «Глава муниципального района» и добавляется статья 24.2 «Встречи главы муниципального района с населением».    

Рабочая часть:
Проектом решения предлагается внести следующие изменения и дополнения в Устав Советского муниципального района Саратовской области:

1. Внести следующие изменения и дополнения в Устав Советского муниципального района Саратовской области:


В целях обеспечения единого подхода к определению порядка работы председателей представительных органов  муниципальных районов руководствуясь рекомендациями Министерства по делам территориальных образований Саратовской области от 19.06.2024 № 01-12/1884 на обсуждение участников публичных слушаний представлены дополнения в проект решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области» следующего содержания:

1) в  статье  19.1:


а) часть 2  дополнить вторым абзацем следующего содержания: 


«Председатель Муниципального Собрания муниципального района может осуществлять свою деятельность на постоянной или непостоянной основе. Порядок осуществления полномочий  председателя Муниципального Собрания  муниципального района  на постоянной или не постоянной  основе  определяется  решением Муниципального Собрания  муниципального района об утверждении структуры Муниципального Собрания муниципального района.»;

б) дополнить частью 7 следующего содержания:

«7. Гарантии осуществления полномочий председателя Муниципального Собрания муниципального района устанавливаются Уставом в соответствии с Федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации.
Председателю Муниципального Собрания муниципального района, осуществляющим свою деятельность  на постоянной основе, устанавливаются следующие гарантии:


- условия работы, обеспечивающие исполнение должностных полномочий, в соответствии с решениями Муниципального Собрания, регулирующими материально-техническое и организационное обеспечение деятельности органов местного самоуправления муниципального района;


- право на своевременное и в полном объеме получение денежного вознаграждения в размере, определенном решениями Муниципального Собрания, принятыми в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- возмещение расходов, связанных со служебной командировкой, в размере и порядке, установленными законодательством Российской Федерации и принятыми в соответствии с ним локальными нормативными правовыми актами;

- отдых, обеспечиваемый установлением продолжительности рабочего времени, предоставлением выходных и нерабочих праздничных дней, также ежегодно оплачиваемого отпуска, установленных решениями Муниципального Собрания;


- пенсионное обеспечение за выслугу лет в размере и на условиях, установленных решениями Муниципального Собрания;

- получение в установленном порядке информации и материалов, необходимых для исполнения полномочий по вопросам местного значения, от находящихся на территории муниципального района органов местного самоуправления, а в случаях, установленных федеральными законами,  от организаций всех собственности, общественных объединений и их должностных лиц;

-  возможность повышения квалификации, переподготовки;

- транспортное обслуживание в связи с исполнением должностных обязанностей;

- обеспечение средствами телефонной связи на срок осуществления полномочий;

- материальная помощь в размере и на условиях, установленных решениями Муниципального Собрания.».
2) часть 1 статьи 23 дополнить пунктом 10.1) следующего содержания:

«10.1) приобретения им статуса иностранного агента;».

Руководствуясь Законом Саратовской области от 03.04.2024 № 28-ЗСО «О внесении изменений в статью 74 Устава (Основного Закона) Саратовской области», Законом Саратовской области от 29.05.2024 №63-ЗСО «О внесении изменения в статью 1 Закона Саратовской области «О порядке избрания и сроке полномочий глав муниципальных образований в Саратовской области» и рекомендациями Управления Министерства  юстиции РФ по Саратовской области от 27.06.2024 № 64/02-4249 на обсуждение участников публичных слушаний представлены дополнения в проект решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области» следующего содержания:

3) часть 2 статьи 24 дополнить абзацем следующего содержания:


«Избрание главы муниципального района, избираемого Муниципальным Собранием муниципального района из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, осуществляется не позднее чем через три месяца со дня истечения срока полномочий главы муниципального района.»;

4) Устав дополнить статьей 24.2 «Встречи главы муниципального района с населением» следующего содержания:

«1. Встречи главы муниципального района с населением каждого муниципального образования, входящего в состав муниципального района, проводятся не реже одного раза в месяц.


2. Дата проведения встреч с населением утверждается календарным планом администрации муниципального района.


Допускается корректировка даты встреч главы муниципального района с населением по предложениям граждан, организаций, государственных органов, органов местного самоуправления, их должностных лиц.


3. Информация о времени и месте проведения встреч должна быть доведена до сведения населения путем официального опубликования и размещения в сети «Интернет» на официальном сайте администрации Советского муниципального района, а также иным способом, обеспечивающим возможность ознакомления граждан о проведении встреч.


Встречи главы муниципального района с населением проводятся в публичных местах (учреждения культуры, образования, административные здания).


4. Во время встречи главы муниципального района с населением ведется протокол.


Протокол оформляется в течение 7 дней и подписывается главой муниципального района.


По итогам проведенной встречи могут быть даны поручения главы муниципального района специалистам администрации муниципального района.


5. Во время встречи все желающие могут задать вопросы главе муниципального района.


6. Общественно значимые вопросы, поднятые в ходе встречи главы муниципального района с населением, включаются в план работы органов местного самоуправления муниципального района.».


Другие добавления в проект решения Муниципального Собрания не поступили.


Замечаний, предложений по внесению изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района от участников публичных слушаний не поступило.

Заключительная часть:
Участники публичных слушаний, заслушав и обсудив проект решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области» выработали следующие РЕКОМЕНДАЦИИ:

1. Считать публичные слушания по решению Муниципального Собрания Советского муниципального района от 26.06.2024 № 130 «О проекте решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области» состоявшимися.

2. Комиссии Муниципального Собрания Советского муниципального района по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений выработать заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения Муниципального Собрания «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района», которое разместить на официальном сайте администрации Советского муниципального района в сети «Интернет» (www.stepnoe-adm.ru).

3. В соответствии с Уставом Советского муниципального района проект решения Муниципального Собрания Советского муниципального района                «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области» внести на рассмотрение Муниципального Собрания Советского муниципального района в установленном порядке.

Председательствующий
публичных слушаний




                       Н.Н. Варавкин
Секретарь

публичных слушаний                                                                М.В. Самохвалова
