
 Отчет за 2021
по результатам плановой проверки в Муниципальном автономном общеобразовательном учреждении – средняя общеобразовательная школа с. Золотая Степь Советского района Саратовской области соблюдения законодательства РФ и нормативно-правовых актов Саратовской области о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
На основании пункта 2 плана работы комиссии по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Советского муниципального района на 1 полугодие 2021 года, пункта 8 плана работы контрольно-счетного органа Советского муниципального района на 2021 год, комиссией в составе:
Председатель комиссии, секретарь Муниципального Собрания Советского муниципального района - Варавкин Н.Н.
	члены комиссии:
Председатель КСО Советского муниципального района - Дябина Г.Н.
Главный специалист КСО Советского муниципального района – Самохвалова М.В.
проведена совместная проверка «Соблюдения законодательства РФ и нормативно-правовых актов Саратовской области о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Муниципальном автономном общеобразовательном учреждении – средняя общеобразовательная школа с.Золотая Степь Советского района Саратовской области 
Проверяемый период: с 01.01.2020 по 31.05.2021 
Срок проведения проверки: с 07.06.2021 по 16.06.2021
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации в сфере размещения муниципальных заказов, допущенных при размещении заказов для муниципальных нужд в Муниципальном автономном общеобразовательном учреждении – средняя общеобразовательная школа с. Золотая Степь Советского района Саратовской области. 
Предмет проверки: соблюдение Заказчиком законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации в сфере размещения муниципальных заказов. 
Муниципальный Заказчик: Муниципальное автономное  общеобразовательное  учреждение – средняя общеобразовательная школа с. Золотая Степь Советского района Саратовской области.
Юридический адрес: Саратовская область, Советский район, с.Золотая Степь, ул.Садовая, 5, ИНН 6433006405, ОГРН 1026401993012. 
Директор МБОУ-СОШ с. Золотая Степь – Чихирев Алексей Юрьевич, назначен приказом управления образования Советского муниципального района Саратовской области от 26.08.2000 №64.
Приказом МАОУ – СОШ с. Золотая Степь Советского района Саратовской области от 02.09.2019 №271 назначен контрактный управляющий МБОУ – СОШ с.Золотая Степь – Медведева Наталья Васильевна. 
В результате выборочной проверки контрактов и договоров было установлено:
Проверено 24 контракта на сумму 1 067 919  руб.04 коп., в том числе: 
договоров по п.1, 8 ч.1 ст.93 проверено 4 договора на сумму 146 128,00 руб.;
договоров по п.4 ч.1 ст.93 проверено 19 договоров на сумму 850 139,11руб. 
1 муниципальный контракт по конкурентным процедурам на сумму 71 651,93 руб. 
Выявлено нарушений на сумму  37 080,95  в том числе:
-Необоснованное расходование бюджетных средств на сумму 37 080,95 руб. - 4 контракта.
-Нарушение п.3 ст.7 Закона о контрактной системе (информация  размещенная в ЕИС должна быть полной и достоверной) в 1 контракте.
-Замечания по заполнению в контрактах, не соответствие законодательству - 17 контрактов.
-Замечания по внесению изменений в план-график.
						       Заключение.
          Муниципальному автономному общеобразовательному учреждению – средняя общеобразовательная школа с. Золотая Степь  Советского района Саратовской области, проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации в сфере размещения муниципальных заказов.
         Принять меры по недопущению данных нарушений. В своей работе строго руководствоваться ФЗ от 05.04.2013 №44-ФЗ и иными правовыми актами Российской Федерации в сфере размещения муниципальных заказов.
          О принятых мерах, по устранению выявленных в ходе проверки нарушений, сообщить контрольно-счетному органу Советского муниципального района Саратовской области до 10 июля 2021 года.
      Настоящий акт составлен в 3 экземплярах на 16 листах.

	Председатель

Члены комиссии                                                                               
	                                       Н.Н. Варавкин 

                                       Г.Н. Дябина 

                                       М.В. Самохвалова 
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