


Приложение № 2 к постановлению администрации Советского
муниципального района 
от 23.06.2023 № 319

Состав межведомственного опекунского (попечительского) Совета администрации Советского муниципального района по охране прав несовершеннолетних граждан
Турукина О.Н. - заместитель главы администрации Советского  муниципального района по социальным вопросам, председатель Совета;
Вернигор И.П.    - консультант отдела опеки и попечительства администрации  Советского муниципального района, заместитель председателя Совета;
Михайлова А.А. - специалист 1-й категории отдела опеки и попечительства администрации Советского муниципального района, секретарь Совета.
Члены Совета:
Алексенцев И.С. – заместитель начальника отдела МВД России - начальник полиции Межмуниципального отдела Министерства Внутренних дел Российской Федерации «Советский» Саратовской области, подполковник полиции (по согласованию);
Барковская Т.А. – начальник отдела управления образовательных учреждений (по согласованию);
Губко П.Ю. - начальник правового отдела администрации Советского муниципального района;
Дубцова С.А. - заместитель директора ГАУ СО «Комплексный центр  социальной защиты населения Советского района» (по согласованию);
Дябина А.С.- главный специалист сектора по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Советского муниципального района;
Лотова В.А - фельдшер Государственного учреждения здравоохранения Саратовской области «Советской районной больницы» (по согласованию).
Верно:
Руководитель аппарата                                                                И.Е. Григорьева
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