ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области»

01.12.2021                                                         
                           
   р.п. Степное

Место проведения: зал заседаний администрации Советского муниципального района.

Время проведения: 17:00 часов

Присутствовало: 19 чел., в том числе:

- депутаты – 5 чел.;
- представители администрации муниципального района – 9 чел.;
- жители района, представители общественности – 5 чел.
Публичные слушания по проекту решения Муниципального Собрания          «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области»  назначены решением Муниципального Собрания от 26.10.2021 № 403. Данным решением определена дата, время, место проведения и установлено, что на публичные слушания приглашены депутаты Муниципального Собрания, представители администрации муниципального района, представители политических партий, общественных организаций, трудовых коллективов и жители района.

Решение Муниципального Собрания от 26.10.2021 № 403 «О проекте решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области» опубликовано в районной газете «Заря» от 29 октября 2021 года № 42 и размещено на сайте администрации Советского муниципального района в сети «Интернет» (www.stepnoe-adm.ru)  26 октября 2021 года.
Публичные слушания проводит комиссия Муниципального Собрания Советского муниципального района по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений района. 
Список приглашенных:

	
	

	Григорьева
Ирина Евгеньевна 
	руководитель аппарата администрации Советского муниципального района;

	Губко
Павел Юрьевич
	начальник правового отдела администрации Советского муниципального района.


Председательствующий: 
Варавкин Николай Николаевич – председатель комиссии Муниципального Собрания по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений района. 
Секретарь публичных слушаний: Самохвалова Марина Владимировна – главный специалист аппарата контрольно-счетного органа Советского муниципального района.
Повестка публичных слушаний:

1. Информация о проекте решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области». 

Докл.: Варавкин Н.Н. – председатель комиссии Муниципального Собрания Советского муниципального района по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений района.

2. Выработка рекомендаций публичных слушаний по обсуждаемому вопросу.


Докл.  Варавкин Н.Н. – председательствующий публичных слушаний.   

Слушали: Варавкина Н.Н. – «О проекте решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области».
Вводная часть: 
Руководствуясь Федеральным законом Российской Федерации                  от 01.07.2021 № 255-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Саратовской области от 29.09.2021 №94-ЗСО «О внесении изменений в статью 1 закона Саратовской области «О вопросах местного значения сельских поселений Саратовской области» изменения и дополнения вносятся в статью 4 «Права органов местного самоуправления муниципального района на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения муниципальных районов, в статью  25 «Полномочия главы муниципального района», в статью 34 «Контрольно-счетный орган муниципального района», в статью 63 «Вступление в силу Устава муниципального района, решения о внесении изменений и (или) дополнений в Устав муниципального района».

Рабочая часть:
Проектом решения предлагается внести следующие изменения и дополнения в Устав Советского муниципального района Саратовской области:

1) пункт 20 части 1.1. статьи 4 признать утратившим силу;

2) в абзаце первом части 2 статьи 25 слова «главную должность» заменить словами «высшую или главную должность»;

3) в статье 34:

а) часть 2 изложить в следующей редакции:
«2. Порядок организации и деятельности контрольно-счетного органа муниципального района определяется Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами, Положением о контрольно-счетном органе муниципального района, утверждаемым Муниципальным Собранием и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами. 

В случаях и порядке, установленных федеральными законами, правовое регулирование организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований осуществляется также законами Саратовской области.»;

б) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Контрольно-счетный орган Советского муниципального района обладает правами юридического лица, является муниципальным казенным учреждением.»;

4) статью 63 изложить в следующей редакции:

«Статья 63. Вступление в силу Устава муниципального района, решения о внесении изменений и (или) дополнений в Устав муниципального района
1. Пункт 20 части 1.1. статьи 4 настоящего Устава признается утратившим силу с 1 января 2022 года.».

Председательствующий:

Публичные слушания завершены. Замечаний по внесению изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района от участников публичных слушаний не поступило.

Заключительная часть:
Участники публичных слушаний, заслушав и обсудив проект решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области» выработали следующие РЕКОМЕНДАЦИИ:

1. Считать публичные слушания по решению Муниципального Собрания Советского муниципального района от 26.10.2021 № 403 «О проекте решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области» состоявшимися.

 2. Представленный на рассмотрение проект решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области», участниками публичных слушаний одобрен единогласно.

 3. Комиссии Муниципального Собрания Советского муниципального района по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений выработать заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения Муниципального Собрания «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района», которое разместить на официальном сайте администрации Советского муниципального района в сети «Интернет» (www.stepnoe-adm.ru).

4. В соответствии с Уставом Советского муниципального района проект решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области» внести на рассмотрение Муниципального Собрания Советского муниципального района в установленном порядке.

Председательствующий
публичных слушаний




                       Н.Н. Варавкин
Секретарь

публичных слушаний                                                                М.В. Самохвалова
