ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области»

21.02.2022                                                         
                           
   р.п. Степное

Место проведения: зал заседаний администрации Советского муниципального района.

Время проведения: 17:00 часов

Присутствовало: 14 чел., в том числе:

- депутаты – 3 чел.;
- представители администрации муниципального района – 9 чел.;
- жители района, представители общественности – 2 чел.
Публичные слушания по проекту решения Муниципального Собрания          «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области»  назначены решением Муниципального Собрания от 19.01.2022 № 450. Данным решением определена дата, время, место проведения и установлено, что на публичные слушания приглашены депутаты Муниципального Собрания, представители администрации муниципального района, представители политических партий, общественных организаций, трудовых коллективов и жители района.

Решение Муниципального Собрания от 19.01.2022 № 450 «О проекте решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области» опубликовано в районной газете «Заря» от 21 января 2022 года № 2 и размещено на сайте администрации Советского муниципального района в сети «Интернет» (www.stepnoe-adm.ru)  19 января 2022 года.
Уполномоченным органом по проведению публичных слушаний является комиссия Муниципального Собрания Советского муниципального района по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений района. 
Список приглашенных:

	
	

	Григорьева
Ирина Евгеньевна 
	руководитель аппарата администрации Советского муниципального района;

	Губко
Павел Юрьевич
	начальник правового отдела администрации Советского муниципального района.


Председательствующий: 
Варавкин Николай Николаевич – председатель комиссии Муниципального Собрания по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений района. 
Секретарь публичных слушаний: Самохвалова Марина Владимировна – главный специалист аппарата контрольно-счетного органа Советского муниципального района.
Повестка публичных слушаний:

1. Информация о проекте решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области». 

Докл.: Варавкин Н.Н. – председатель комиссии Муниципального Собрания Советского муниципального района по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений района.

2. Выработка рекомендаций публичных слушаний по обсуждаемому вопросу.


Докл.  Варавкин Н.Н. – председательствующий публичных слушаний.   

Слушали: Варавкина Н.Н. – «О проекте решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области».
Вводная часть: 
Руководствуясь Федеральным законом Российской Федерации                  от 19.11.2021 № 376-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 30.12.2021 № 492-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об искусственных земельных участках, созданных на водных объектах, находящихся в федеральной собственности, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», и Уставом Советского муниципального района, Муниципальное Собрание Советского муниципального района изменения и дополнения вносятся в статью 4 «Вопросы местного значения муниципального района», в статью 25 «Полномочия главы муниципального района», в статью 22 «Статус депутата Муниципального Собрания, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления», в статью 48 «Местный бюджет».
Рабочая часть:
Проектом решения предлагается внести следующие изменения и дополнения в Устав Советского муниципального района Саратовской области:


1)  в статье 4:


а) пункт 28 части 1 изложить в следующей редакции:

«28) создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории муниципального района, а также осуществление муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения при наличии объекта соответствующего вида контроля;»;


б) пункт 35 части 1 изложить в следующей редакции:

«35) осуществление муниципального лесного контроля при наличии объекта соответствующего вида контроля;»;

в) пункт 39 части 1 изложить в следующей редакции:

«39) осуществление муниципального земельного контроля на межселенной территории муниципального района при наличии объекта соответствующего вида контроля;»;

г) в пункте 36 части 1 слова «, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка» исключить;

2)  часть 12статьи 22 изложить в следующей редакции:

«12.  Выборные должностные лица местного самоуправления не могут быть депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, сенаторами Российской Федерации, депутатами Саратовской областной Думы, занимать иные государственные должности Российской Федерации, государственные должности Саратовской области, а также должности государственной гражданской службы и должности муниципальной службы, если иное не предусмотрено федеральными законами. Выборное должностное лицо местного самоуправления не может одновременно исполнять полномочия депутата Муниципального Собрания муниципального района, за исключением случаев, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными законами.».
Председательствующий:

В период проведения антикоррупционной проверки соответствия законодательству проекта решения Муниципального Собрания 18 февраля 2022 года прокуратурой Советского района направлено отрицательное заключение  на проект решения Муниципального Собрания Советского муниципального района  «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района».
В соответствии с п.п. «д» п.3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 чрезмерная свобода подзаконного нормотворчества – принятие нормативного правового акта за пределами компетенции является нарушением компетенции государственных органов, органов местного самоуправления при принятии нормативных правовых актов.
На основании изложенного внесение дополнений в статью 48 Устава следующего содержания:

«Проведение проверки соответствия кандидатов на замещение должности руководителя финансового органа муниципального района квалификационным требованиям осуществляется с участием министерства финансов Саратовской области. Порядок участия министерства финансов Саратовской области в проведении указанной проверки устанавливается законом Саратовской области.

Указанным в абзаце втором настоящей части законом Саратовской области должны быть предусмотрены перечень предоставляемых в министерства  финансов Саратовской области документов, способы проведения проверки соответствия кандидатов квалификационным требованиям, включая проведение собеседования с кандидатами, а также перечень принимаемых по результатам проверки решений и форма заключения о результатах проверки. Законом Саратовской области также могут регулироваться иные вопросы порядка участия министерства финансов Саратовской области в проведении указанной проверки» исключены из проекта решения Муниципального Собрания Советского муниципального района до его принятия.
Заключительная часть:
Участники публичных слушаний, заслушав и обсудив проект решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области» выработали следующие РЕКОМЕНДАЦИИ:

1. Считать публичные слушания по решению Муниципального Собрания Советского муниципального района от 19.01.2022 № 450 «О проекте решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области» состоявшимися.

2. Комиссии Муниципального Собрания Советского муниципального района по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления поселений выработать заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения Муниципального Собрания «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района», которое разместить на официальном сайте администрации Советского муниципального района в сети «Интернет» (www.stepnoe-adm.ru).

3. В соответствии с Уставом Советского муниципального района проект решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Советского муниципального района Саратовской области» внести на рассмотрение Муниципального Собрания Советского муниципального района в установленном порядке.

Председательствующий
публичных слушаний




                       Н.Н. Варавкин
Секретарь

публичных слушаний                                                                М.В. Самохвалова
