
Отчет №5
по результатам плановой проверки в администрации Пушкинского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области соблюдения законодательства РФ и нормативно-правовых актов Саратовской области о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

п. Степное                                                                                           28 августа 2020 года.
На основании пункта 2 плана работы комиссии по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Советского муниципального района на 2 полугодие 2020 года, пункта 11 плана работы контрольно-счетного органа Советского муниципального района на 2020 год, комиссией в составе:
Председатель комиссии, секретарь Муниципального Собрания Советского муниципального района - Варавкин Н.Н.
члены комиссии:
Председатель КСО Советского муниципального района - Дябина Г.Н.
Главный специалист КСО Советского муниципального района – Самохвалова М.В.
проведена совместная проверка «Соблюдения законодательства РФ и нормативно-правовых актов Саратовской области о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в администрации Пушкинского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области (далее – Заказчик).
Проверяемый период: с 01.01.2019 по 31.07.2020 
Срок проведения проверки: с 05.08.2020 по 28.08.2020
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации в сфере размещения муниципальных заказов, допущенных при размещении заказов для муниципальных нужд в администрации Пушкинского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области. 
Предмет проверки: соблюдение Заказчиком законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации в сфере размещения муниципальных заказов. 
Муниципальный Заказчик: Администрация Пушкинского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области, 
юридический адрес: 413210, Саратовская область, Советский район, п. Пушкино, ул. 60лет Октября, дом 6а, ИНН 6433007455, ОГРН 1196451000690.
Глава администрации Пушкинского муниципального образования – Павленко Наталья Ивановна назначена главой администрации Пушкинского муниципального образования решение Совета депутатов Пушкинского муниципального образования от 28.12.2018 №41.
Распоряжением от 18.01.2019 № 04-р возложены обязанности контрактного управляющего – Павленко Наталью Ивановну.
Павленко Н.И. прошла профессиональную переподготовку с 09.04.2018 по 28.05.2018 в «ООО Межрегиональный институт дополнительного образования» по дополнительной профессиональной программе «Правовое регулирование, практика осуществления, экспертиза результатов и контроль в системе государственных, муниципальных и корпоративных закупок» в объеме 260 часов, диплом о профессиональной переподготовке 642406256784, регистрационный номер 005806 от 28 мая 2018 года, присвоена квалификация – специалист в сфере закупок . Дает право на ведение нового вида профессиональной деятельности в сфере осуществления, контроля и управления закупками для обеспечения государственных, муниципальных и корпоративных нужд .
Постановление от 15.04.2019 №52 «Об утверждении состава единой комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд администрации Пушкинского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области ».
Состав комиссии: Павленко Н.И., Мартыненко А.А., Симченко А.Н., Колосова Т.И., Токарева Г.В.
I. В результате выборочной проверки договоров с 01.01.2019 по 31.07.2020 было установлено:
Проверено 15 контрактов на сумму 3 985 867руб.94 коп., в том числе: 
договоров по п.1, 8, 29 ч.1 ст.93 проверено 12 договоров на сумму 2 045 752,74 руб.;
3 муниципальных контракта на сумму1 940 115,00руб. 
Выявлено нарушений на сумму 2 759 015 руб.78 коп., в том числе:
-Нарушение ч.3 ст. 103 Закона о контрактной системе - нарушение срока размещения информации об исполнении контракта нарушений на сумму 2 329 804,37 – 14 контрактов.
-Нарушение ч.1,ч.2. ст. 23 Закона о контрактной системе – в 1 контракте не указан ИКЗ.
-Нарушение ст.309.7 БК РФ на сумму 8027,16 руб. нецелевое использование бюджетных средств -2 контракта.
-Нарушение неэффективное использование бюджетных средств на сумму 24081,48 руб. - 2 контракта.
-Нарушение ч.8 ст. 103 Закона о контрактной системе нарушений на сумму 60592,93 информация о контракте не размещена в реестре контрактов-1 контракт.
-Нарушение ч.6.2 на сумму 75638,40 руб. размер обеспечения исполнения контракта от НМЦК- 1 контракт.
-Нарушение ч.27 ст.34 Закона о контрактной системе нарушение на сумму 73747,44 руб., нарушен срок возврата обеспечения исполнения контракта – 1 контракт.
-Нарушение ч.1 ст.34 Закона о контрактной системе контракт заключен по цене выше окончательного предложения участника закупки- 1 контракт.
-Нарушение ч.6 ст.65 Закона о контрактной системе, в связи с внесением изменений в аукционную документацию не продлен срок подачи заявок нарушений на сумму 187124 руб. 00 коп. Нарушение ч.6 ст.65 Закона о контрактной системе не допускается изменение объекта закупок. – 1 контракт.
-Нарушение п.3 ст.7 Закона о контрактной системе (информация размещенная в ЕИС должна быть полной и достоверной) в 15 контрактах.

						       Заключение.
          Администрации Пушкинского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области, проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации в сфере размещения муниципальных заказов.
         Принять меры по недопущению данных нарушений. В своей работе строго руководствоваться ФЗ от 05.04.2013 №44-ФЗ и иными правовыми актами Российской Федерации в сфере размещения муниципальных заказов.
          О принятых мерах, по устранению выявленных в ходе проверки нарушений, сообщить контрольно-счетному органу Советского муниципального района Саратовской области до 18 сентября 2020 года.
      Настоящий акт составлен в 3 экземплярах на 47 листах.

	Председатель

Члены комиссии                                                                               
	                                       Н.Н. Варавкин 

                                       Г.Н. Дябина 

                                       М.В. Самохвалова 
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