ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по решению Муниципального Собрания Советского муниципального района от 31.03.2021 № 331 «О проекте решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Советского муниципального района за 2020 год»

р.п. Степное                                                                                13 апреля 2021 года

Место проведения: зал заседаний администрации Советского муниципального района
Время проведения:16.30 ч.  
Присутствовало: 18 чел., в т.ч.:
- депутаты – 3 человека;
- представители администрации района – 10 человек;
- представители общественности – 2 человека;
- представители от организаций, предприятий, жители района – 3 человека.
Публичные слушания назначены решением Муниципального Собрания от 31.03.2021 № 331, которым определена дата, время, место их проведения и установлено, на публичные слушания приглашены депутаты Муниципального Собрания, представители администрации муниципального района, представители политических партий, общественных организаций, зарегистрированных на территории района и трудовых коллективов организаций, расположенных на территории района, жители района.
Проект решения Муниципального Собрания «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Советского муниципального района за 2020 год» обнародован на официальном сайте администрации Советского муниципального района (www.stepnoe-adm.ru) в сети Интернет и опубликован в районной газете «Заря» от 02.04.2021 № 12.
Замечания, предложения по проекту отчета об исполнении бюджета Советского муниципального района за 2020 год принимались Муниципальным Собранием до 12 апреля 2021 года включительно.
На публичных слушаниях присутствовали должностные лица органов местного самоуправления муниципального района:
1.  Чубарых Светлана Васильевна – председатель Муниципального Собрания;
2. Фролова Татьяна Алексеевна – заместитель главы администрации муниципального района;
3. Турукина Ольга Николаевна – заместитель главы администрации муниципального района;
4. Бригадиренко Инна Ивановна – заместитель начальника финансового управления муниципального района.
5. Богомолова Светлана Ивановна – начальник отдела экономики, инвестиционной политики и муниципальных закупок администрации муниципального района;
6. Овтина Татьяна Александровна – начальник управления образования администрации муниципального района;
7. Дябина Галина Николаевна – председатель КСО муниципального района.
Председательствующий: Варавкин Николай Николаевич – член комиссии по бюджетно-финансовой политике и имущественным отношениям Муниципального Собрания.              

Повестка дня:
1. Об основных характеристиках отчета об исполнении бюджета Советского муниципального района за 2020 год.
Докл.: Варавкин Николай Николаевич – член комиссии по бюджетно-финансовой политике и имущественным отношениям Муниципального Собрания              
2. Вопросы, предложения от участников публичных слушаний по  проекту отчета об исполнении бюджета Советского муниципального района за 2020 год.
Докл.: Фролова Татьяна Алексеевна – заместитель главы администрации Советского муниципального района
Содокл.: Бригадиренко Инна Ивановна – заместитель начальника финансового управления администрации муниципального района	
3. Выработка рекомендаций по рассматриваемому вопросу публичных слушаний.
Докл.: Варавкин Николай Николаевич – председательствующий публичных слушаний.   

Слушали:
Варавкина Н.Н. – председательствующего публичных слушаний.
Бригадиренко И.И. – заместителя начальника финансового управления администрации муниципального района	
Докладчиками в рамках рабочей части публичных слушаний представлена следующая информация об основных показателях отчета об исполнении бюджета Советского муниципального района за 2020 год:

ДОХОДЫ
Уточненный годовой план поступления за 2020 год в бюджет муниципального района налоговых и неналоговых доходов – 113 486,1 тыс. руб., поступило 90 486,7 тыс. руб., исполнение – 79,7%.
Поступление доходов в бюджет муниципального района к уровню поступлений за 2019 год больше на 8 365,7 тыс. руб.  или на 10,2%.
План по налоговым доходам исполнен на 99,3%, поступило 84 381,4 тыс. руб.  к уровню поступления  за    2019 год   больше  на    10,5 %   или   на   8 003,4  тыс. руб.
1. В структуре налоговых доходов наибольший объем поступлений обеспечен за счет:
1. налога на доходы физических лиц – 70,6%;
1. единого налога на вмененный доход – 5,7%;
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1. единого сельскохозяйственного налога – 6,0%;
1. акцизов на нефтепродукты – 7,4%.
- Налог на доходы физических лиц поступил в сумме 63 901,8 тыс. руб., при исполнении 100,4% к уточненному годовому плану.  Рост   поступления за 2020 год   к поступлению за 2019 год – 18,2 % или на 9 832,7 тыс.  руб. 
- Акцизы на нефтепродукты поступили в сумме 6 733,7 тыс. руб., исполнение 89,3 %, снижение поступления акцизов за 2020 год к уровню 2019 года – 7,8% или на 568,7 тыс. руб.
- Налог на вмененный доход поступил в сумме 5 137,9 – исполнение 100,2% к годовому плану. Снижение поступлений на 552,1 тыс. руб. или на    9,7%.  
          - Единый сельскохозяйственный налог поступил в сумме 5 457,3 тыс.руб. Снижение   поступлений за 2020 год к уровню 2019 года на 1 046,4  тыс. руб.,  или  на  16,1%.
	2. Годовой уточненный план по неналоговым доходам составляет 28 545,3 тыс. руб., исполнение 6 105,3 тыс. руб.– 21,4%, из них: 
          -  план по аренде земли 9 350,2 тыс. руб. исполнение – 30,4% к годовому плану или 2 841,6 тыс. руб. Рост поступления за 2020 год к уровню   2019 года – 82,0 % или на 1 281,4 тыс. руб.;
- доходы от сдачи в аренду имущества (аренда нежилого помещения) – исполнено 1 040,9 тыс. руб. – 43,9% годового плана.   Рост    поступлений за 2020 год – 10,8 % или на 101,1 тыс. руб.;
           - доходы от продажи муниципального имущества составили 474,2 тыс. руб., исполнение 3,2%, доходы от продажи земельных участков поступили в сумме 252,0 тыс. руб. при плане 474,5 тыс. руб. -  исполнение 53,1%;   
          - штрафов поступило 956,3 тыс. руб. – исполнение 100,3% к годовому плану.  
           Рост общего поступления неналоговых доходов за 2020 год к   поступлению за 2019 год – на 6,3% или на 362,3 тыс. руб.
3. Безвозмездные поступления составили 326 806,0 тыс. руб. при плане 332 691,6 тыс.руб. – исполнение 98,2%годового плана, рост безвозмездных    поступлений за 2020 год к поступлению за 2019 год – 4,2%.
            Всего доходов поступило, т.е. с безвозмездными   поступлениями   417 292,7 тыс. руб. при годовом уточненном плане 446 177,7 тыс. руб. исполнение – 93,5%, рост общего поступления доходов за 12 месяцев   2020 года к уровню исполнения за 2019 год –  5,5 %. 
В ходе рассмотрения отчета об исполнения бюджета предложения, дополнения или замечания по обсуждаемым показателям исполнения доходной части бюджета Советского муниципального района за 2020 год от участников публичных слушаний не поступили. 

РАСХОДЫ
Расходная часть бюджета исполнена в сумме – 412 083,7 тыс. руб. или на 93,2% к уточненному годовому плану. К уровню 2019 года расходы увеличились на 3,0%.
Расходы на социальную сферу составили 345 134,3 тыс. руб. или 83,8% от общего объема расходов.
Основной удельный вес расходов в общем объеме составляет:
-  оплата труда с начислениями –  75,1%;
-  оплата коммунальных слуг – 5,9%;
-  исполнение публичных нормативных обязательств – 2,0%.
В материалах отчета об исполнения бюджета указан Удельный вес в общем объеме расходов по разделам:
- общегосударственные вопросы – 12,3 %
- национальная экономика – 3,1 %
- образование –67,4 %
- культура и кинематография – 10,9 %
- физическая культура и спорт –3,8 %
- социальная политика – 2,5 %
В бюджете муниципального района были предусмотрены расходы в рамках национальных проектов:
- Федеральный проект «Современная школа» (обновление материально- технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков) исполнение по расходам  100%. 
- Федеральный проект «Современная школа» (Обеспечение условий для создания центров образования цифрового и гуманитарного профилей) при уточненном годовом плане 4 247 900,0 тыс. рублей исполнено 1 609 599,08 тыс. рублей или 37,9%.
- Федеральный проект «Формирование  комфортной городской среды» расходы освоены в полном объеме или 100%.
Из бюджета муниципального района местным бюджетам поселений перечислены межбюджетные трансферты в сумме 15000,1 тыс. рублей. из них:               
 -  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности из средств бюджета муниципального района в сумме – 250,0 тыс. рублей;
 -  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности из средств областного бюджета – 1294,8 тыс. рублей;
 -  межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета муниципального района от уплаты акцизов в сумме 3156,6 тыс. рублей;
 - межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета муниципального района за счет средств областного дорожного фонда в сумме 8337,1 тыс. рублей;
- межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета муниципального района за счет средств резервного фонда Правительства Саратовской области в сумме 1961,6 тыс. рублей.
Важными показателями отчета об исполнении бюджета муниципального района за 2020 год, так же является:
- в рамках муниципальных программ, было направлено 344 600,6 тыс. руб. или 83,6% от общих расходов бюджета муниципального района;
- просроченная кредиторская задолженность бюджета муниципального района   на 1 января 2021 года составляет 13 893,2 тыс. руб.;
- муниципальный долг на 1 января 2021 года составляет 19 371 595,62 тыс. руб.
В ходе рассмотрения отчета об исполнения бюджета предложения, дополнения или замечания по обсуждаемым показателям исполнения расходной части бюджета Советского муниципального района за 2020 год от участников публичных слушаний не поступили. 
От председательствующего поступило предложение согласовать проект отчета об исполнении бюджета Советского муниципального района за 2020 год в предложенной редакции. Другие предложения не поступили.
За согласование проекта решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Советского муниципального района за 2020 год» участники публичных слушаний проголосовали единогласно.
		Участники заседания публичных слушаний, заслушав и обсудив решение Муниципального Собрания Советского муниципального района от 31.03.2021 № 331 «О проекте решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Советского муниципального района за 2020 год», выработали следующие РЕКОМЕНДАЦИИ:
1. Одобрить проект решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Советского муниципального района за 2020 год».    
2. Комиссии по бюджетно-финансовой политике и имущественным отношениям Муниципального Собрания Советского муниципального района по окончании публичных слушаний подготовить заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения Муниципального Собрания «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Советского муниципального района за 2020 год», которое разместить на официальном сайте администрации Советского муниципального района в сети Интернет (www.stepnoe-adm.ru).
3. Протокол и заключение публичных слушаний направить в Муниципальное Собрание Советского муниципального района и главе Советского муниципального района.
4. В соответствии с Уставом Советского муниципального района, одобренный по результатам публичных слушаний проект решения Муниципального Собрания Советского муниципального района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Советского муниципального района за 2020 год» вынести на рассмотрение Муниципального Собрания Советского муниципального района в установленном порядке.


Председательствующий    
публичных слушаний             	Н.Н. Варавкин


Секретарь 
публичных слушаний                                           		  М.В. Самохвалова
