Как воспользоваться «дачной амнистией»?
Под дачной амнистией следует понимать упрощенный порядок оформления прав граждан на земельные участки, жилые и садовые дома, гаражи и хозяйственные постройки, который закреплен в Градостроительном кодексе Российской Федерации и Федеральном законе от 13.07.2015 
№ 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

Главной особенностью дачной амнистии является возможность оформить дачные дома в упрощенном порядке без предоставления разрешения на строительство и на ввод объекта в эксплуатацию. Достаточно представить в территориальные органы Росреестра документы на земельный участок и технический план объекта, который подготовлен кадастровым инженером. Документы можно направить как в бумажном виде, так и в электронном.

Оформить в упрощенном порядке можно садовые дома и хозяйственные постройки, размещенных на участках, которые предоставлены для садоводства, дачного хозяйства, индивидуального жилищного строительства и для ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта.

Необходимо учитывать, что после окончания срока дачной амнистии, а именно до 01.03.2021, недвижимое имущество, которое возведено без разрешения, может быть признано самовольной постройкой и снесено по судебному решению.
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