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20 мая 2021  года избирательная комиссия Саратовской области совместно с региональным министерством образования проведет областную образовательную акцию «Избирательный диктант».
  
Акция даст возможность всем желающим в возрасте от 16 лет получить независимую оценку своих знаний в сфере избирательного права и избирательного процесса.
  
Диктант пройдет в очной форме на специальных образовательных площадках области, адреса которых размещены на сайте избирательной комиссии Саратовской области (saratov.izbirkom.ru) в разделе «Избирательный диктант».

  
Текст диктанта включает в себя 42 задания, на выполнение которых дается 60 минут, каждый правильный ответ оценивается в один балл. Общая максимальная сумма баллов за диктант – 42 балла. Участнику необходимо иметь с собой любые пишущие принадлежности за исключением карандашей.
  
Перед началом диктанта участник получает индивидуальный номер, бланк с заданиями диктанта и устную инструкцию по его заполнению. Индивидуальный номер выдается при регистрации и указывается в бланке для написания диктанта. По индивидуальному номеру участник сможет проверить свой результат на сайте избирательной комиссии Саратовской области.
  
Специальная образовательная  площадка в Советском районе располагается в здании МБОУ «Лицей» р.п. Степное, ул. Димитрова 20, диктант будет проходить 20 мая в 13-00.
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