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Избирательная комиссия Саратовской области совместно с администрациями муниципальных районов, территориальными комиссиями Саратовской области проведет областную образовательную акцию «Избирательный диктант»

17 марта 2022  года избирательная комиссия Саратовской области совместно с министерством образования Саратовской области, администрациями муниципальных районов, территориальными и молодежными избирательной комиссиями Саратовской области проведет областную образовательную акцию «Избирательный диктант».
Акция даст возможность всем желающим в возрасте от 16 лет получить независимую оценку своих знаний в сфере избирательного права и избирательного процесса.
  
Диктант проводится в очной форме на специальных образовательных площадках области, адреса площадок и точное время проведения Диктанта будут размещены на сайте избирательной комиссии Саратовской области. 
  
Текст Диктанта включает в себя 40 заданий, на выполнение которых дается 60 минут, без учета времени на инструктирование по порядку выполнения заданий Диктанта. Для лиц с ограниченными возможностями здоровья возможно увеличение времени выполнения заданий (при необходимости по их запросу). 
Участнику необходимо иметь с собой любые пишущие принадлежности за исключением карандашей.
  
Перед началом Диктанта участник получает бланк с заданиями Диктанта, устную инструкцию по его заполнению, индивидуальный номер, который указывается в бланке для написания Диктанта. 
 
На территории Советского муниципального района акцию «Избирательный диктант» проведут территориальная и молодежная избирательные комиссии совместно с управлением образования администрации Советского муниципального  района. 

Специальная образовательная  площадка в Советском районе располагается в здании МБОУ «Лицей» р.п. Степное, ул. Димитрова 20, диктант будет проходить 17 марта в 11-00. 
Приглашаем желающих принять участие в образовательной акции «Избирательный диктант»
Территориальная избирательная комиссия

