Молодежная избирательная комиссия при территориальной избирательной комиссии Советского муниципального района информирует



18 февраля 2022 года на территории Саратовской области состоятся выборы в Молодежный парламент
Молодежная избирательная комиссия Саратовской области совместно с избирательной комиссией Саратовской области и Молодежным парламентом при Саратовской областной Думе 18 февраля 2022 года проводят учебно-деловую игру «Выборы в Молодежный парламент».

Игра проводится с целью приобщения молодежи к избирательному процессу и повышения правовой культуры молодых и будущих избирателей, а также для формирования кадрового резерва для системы избирательных комиссий.

Выборы в Молодежный парламент проводятся по 30 одномандатным избирательным округам, соответствующим одномандатным избирательным округам для проведения выборов депутатов Саратовской областной Думы.

Право избирать членов Молодежного парламента от Советского муниципального района имеют граждане Российской Федерации в возрасте от 14 до 35 лет (на день голосования), проживающие на территории соответствующего муниципального района.   

Правом быть избранными в Молодежный парламент по Энгельсскому одномандатному избирательному округу № 23 обладают граждане Российской Федерации в возрасте от 16 до 35 лет (на день голосования), проживающие на территории соответствующего одномандатного избирательного округа.

Кандидат на выборы в Молодежный парламент может выдвинуться от молодежного общественного объединения, учебного заведения, а также в порядке самовыдвижения, представив в соответствующую окружную молодежную избирательную комиссию документы:

- решение соответствующего органа молодежного общественного объединения о выдвижении кандидата на выборах в Молодежный парламент (за исключением случаев самовыдвижения);

- сведения о кандидате;

- предвыборную программу.

Период выдвижения кандидатов со 02 февраля 2022 года до 07 февраля 2022 года. C момента регистрации кандидата и до дня тишины (17 февраля 2022 года) кандидат вправе проводить предвыборную агитацию, не противоречащую российскому законодательству. Кандидаты самостоятельно определяют содержание и формы своей предвыборной агитации, проводят ее самостоятельно или привлекают для ее проведения других лиц.
Прием документов для регистрации в качестве кандидатов на выборах в Молодежный парламент в 2022 году осуществляется по месту нахождения окружной ТИК Энгельсского муниципального района. Адрес комиссии: 413100, Саратовская область, Энгельсский муниципальный район, город Энгельс, площадь Ленина, дом 30. Телефон: 8-(8453)-55-77-54. Факс: 8-(8453)-55-77-54.  Адрес электронной  почты: tik46romanova@yandex.ru  избирательной комиссии (ОИК).

С Положением, а также с документами, необходимыми для регистрации кандидатов на выборах в Молодежный парламент можно ознакомиться на сайте избирательной комиссии Саратовской области в разделе «Обучение – Молодежная избирательная комиссия Саратовской области – Выборы в Молодежный парламент».  

День голосования –

18 февраля 2022 года с 10.00 до 15.00 часов
Приглашаем молодежь Советского района принять участие в деловой игре «Выборы в Молодежный парламент» 18 февраля 2022 года.

