Фонд микрокредитования саратовской области пройдя по ссылке https://www.fmco.ru/   можно ознакомиться со всеми продуктами предоставляемыми для предпринимателей.
Ссылка на страницу с мерами поддержки для предпринимателей на сайте министерства экономики области  https://saratov.gov.ru/gov/auth/mineconom/RP/ 
В случае недостаточности собственного залогового обеспечения при привлечении заемных средств субъекты МСП могут воспользоваться услугами «Гарантийный фонд для субъектов предпринимательства Саратовской области» предоставляющего гарантии по возврату части (до 50%) привлеченных субъектами банковских кредитов. 
Максимальный размер поручительства – до 25 млн. рублей на одного получателя в зависимости от финансового положения заемщика (410012, г. Саратов, ул. Краевая, д. 85, тел. (845-2) 75-34-15, 75-34-11, https://saratovgarantfond.ru).

Освобождены от уплаты земельного налога организации-инвесторы в отношении земельных участков, предоставленных им для непосредственной реализации инвестиционных проектов. Организации-инвесторы - это физические или юридические лица, зарегистрированные на территории Советского муниципального района, осуществляющие капитальные вложения в расположенные на территории муниципального образования основные средства в соответствии с приоритетными направлениями развития экономики муниципального образования в размере не менее 5 миллионов рублей. Организации-инвесторы освобождаются от налогообложения в течение пяти налоговых периодов с момента отражения производственных капитальных вложений в бухгалтерском балансе организаций-налогоплательщиков. В целях применения настоящей статьи приоритетными направлениями развития экономики муниципального образования являются следующие виды экономической деятельности: сельское хозяйство; обрабатывающие производства; строительство; транспорт и связь; здравоохранение и предоставление социальных услуг; производство и распределение электроэнергии, газа и воды;
Освобождены от уплаты земельного налога организации-инвесторы, являющиеся стороной специального инвестиционного контракта, осуществившие капитальные вложения в расположенные на территории муниципального образования основные средства, - в течение срока действия специального инвестиционного контракта с момента отражения произведённых капитальных вложений в бухгалтерском балансе организации-налогоплательщика, в отношении земельных участков, предоставленных им для непосредственной реализации инвестиционных проектов в рамках специального инвестиционного контракта, заключённого в соответствии с Федеральным законом от 31.12.2014  № 488-ФЗ «О промышленной политике в Российской Федерации», Законом Саратовской области от 01.08.2016 № 97-ЗСО «О промышленной политике в Саратовской области»;
