Обобщение практики осуществления муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения
Проведение муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Советского муниципального района Саратовской области  осуществляется в соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - ФЗ № 294) , постановлением Правительства РФ от 26.12.2018 № 1680 «Об утверждении общих требований к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами», Уставом Советского муниципального района.
Целью муниципального контроля в области торговой деятельности является предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными нормативными правовыми актами, в области торговой деятельности.
Предметом муниципального контроля в области торговой деятельности является проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, физическими лицами, не зарегистрированными в качестве индивидуального предпринимателя, в процессе осуществления торговой деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами Советского муниципального  района в области торговой деятельности, а именно:
а) соблюдение схемы размещения нестационарных торговых объектов, в том числе их эксплуатации, на территории Советского муниципального района;
б) соблюдение обязательных требований в области розничной продажи алкогольной продукции на территории Советского муниципального района (в части соблюдения границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции
 2020 году в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей внеплановые выездные или документарные проверки в соответствии с ФЗ № 294   не проводились в связи с отсутствием оснований (положительный результат эффективности проведения мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований).
Письменных обращений от частных лиц не поступало.
Протоколы об административных правонарушениях не составлялись. 
В судебные органы и органы прокуратуры не обращались.
Информирование физических и юридических лиц об изменениях в законодательстве по вопросам организации и осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности, проведение консультативной работы – постоянно,  при необходимости.
Основная деятельность муниципального контроля в области торговой деятельности в 2020 году была направлена на профилактику нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, на создание благоприятных условий для граждан в области торговой деятельности.

Проведение муниципального контроля в области размещения и эксплуатации рекламной конструкции на территории Советского муниципального района Саратовской области  осуществляется в соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства РФ от 26.12.2018 № 1680 «Об утверждении общих требований к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами», Уставом Советского муниципального района.
Целью муниципального контроля в области рекламной деятельности является предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными нормативными правовыми актами, в области размещения и эксплуатации рекламных конструкций.
В течение 2020 г. администрацией Советского муниципального района без взаимодействия с юридическими лицами были проведены проверки правильности установки и эксплуатации рекламных конструкций.
По результатам проверки нарушений не выявлено. Все рекламные конструкции установлены в соответствии со схемой размещения рекламной конструкции на земельных участках независимо от форм собственности, а также на зданиях или ином недвижимом имуществе, находящихся в муниципальной собственности Советского муниципального района (постановление администрации СМР от 11.09.2019 №565).

