Прокурор разъясняет
Уголовная ответственность за принуждение к даче показаний
В Уголовном кодексе РФ (далее – УК РФ) в статье 302 предусмотрена уголовная ответственность за принуждение к даче показаний.
В ч. 1 указанной статьи предусмотрено, что принуждение подозреваемого, обвиняемого, потерпевшего, свидетеля к даче показаний либо эксперта, специалиста к даче заключения или показаний путем применения угроз, шантажа или иных незаконных действий со стороны следователя или лица, производящего дознание, а равно другого лица с ведома или молчаливого согласия следователя или лица, производящего дознание, наказывается ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок.
Статья 302 УК РФ содержит и квалифицирующие признаки.
В ч. 2 указано, что то же деяние, соединенное с применением насилия, издевательств или пытки, наказывается лишением свободы на срок от двух до восьми лет.
Субъектами данного преступления могут выступать только указанные в статье лица: следователь, дознаватель, лица, осуществляющие их полномочия (руководитель следственного органа, начальник органа или подразделения дознания), а также иные лица, действующие с ведома или молчаливого согласия следователя или дознавателя (в частности, оперативные сотрудники правоохранительных органов, сотрудники мест содержания подозреваемых и обвиняемых под стражей).
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