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«Прокуратурой Советского района приняты меры по защите прав и законных интересов несовершеннолетних детей»
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований семейного законодательства.

В ходе проверки установлено, что 38-летняя жительница Советского района не исполняет предусмотренные действующим законодательством обязанности по воспитанию и содержанию своих двух несовершеннолетних детей 13-ти и 9-ти лет.

Указанная семья с мая 2020 года стоит на учете как семья, находящаяся в социально опасном положении, по причине злоупотребления ответчиком спиртными напитками, ведении аморального образа жизни, и неоднократно го привлечения к административной ответственности по ч.1 ст.5.35 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. 

При этом ответчик умышленно, осознавая противоправный характер свои действий, игнорируя требования ст. 38 Конституции Российской Федерации и ст.ст. 63, 65 Семейного кодекса Российской Федерации, уклоняется от своих родительских обязанностей – воспитании и развитии малолетних детей, не заботится об их физическом, психическом, духовном и нравственном развитии, обучении, жестоко обращается с ними на протяжении длительного времени.

Как показывали проведенные проверки в доме ответчика, когда удавалось застать ее дома, она систематически злоупотребляет спиртными напитками, в комнатах постоянно антисанитария, разбросаны вещи, продукты питания отсутствуют, дети предоставлены сами себе, а также допускались факты игнорирования интересов детей в части сохранения их здоровья.

Младшая дочь ответчика наблюдается в Советской врачебной амбулатории с 08.09.2017 года, состоит на учете в ГУЗ «Областная детская клиническая больница» у невролога и психиатра с диагнозом: «Энцефалопатия. Синдром гиперподвижности с дефектом внимания интеллектуально мнистическое снижение до легкой степени, расстройство экстпрессивной речи. Фоновая ретинопатия». Обучается на дому по специальной программе.

Вместе с тем, ребенку необходимы специальные консультации в ГУЗ ОДКБ, однако последняя консультация осуществлена в мае 2019 года, что может в дальнейшем повлиять на ухудшение состояния ее здоровья.

Таким образом, ответчик полностью самоустранились от исполнения своих родительских обязанностей по воспитанию и содержанию своих несовершеннолетних детей.

Учитывая все указанные факты, прокуратурой района в Советский районный суд направлено исковое заявление о лишении родительских прав 38-летней жительницы Советского района в отношении ее двух несовершеннолетних детей и взыскании с нее алиментов, которое рассмотрено и удовлетворено. 
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