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«Прокуратурой Советского района Саратовской области в истекшем периоде 2021 направлено более 50 исковых заявлений о блокировке интернет страниц с информацией запрещенной к распространению»
Прокуратура Советского района Саратовской области на постоянной основе осуществляется надзор за соблюдением законодательства в сфере информационных технологий в телекоммуникационной сети «Интернет».

По результатам проведенной прокуратурой района проверок установлено, что на ряде сайтов размещена информация по свободной продаже трудовых книжек с официально оформленным стажем, водительских удостоверений, огнестрельного оружия без лицензии, паспортов граждан РФ, оформленных медицинских справок, в том числе об отсутствии COVID-19, о способах остановки приборов учета с помощью специальных средств, способах изготовления электроудочек, способах фиктивного банкротства, способах хищения должностными лицами бюджетных средств.

Учитывая, что наличие указанной информации противоречит Конституции РФ и Федеральному законодательству, может воспитать у населения противоправные ценности, прокуратурой Советского района Саратовской области в порядке ст. 39 КАС РФ направлено более 50 исковых заявлений о блокировке интернет страниц с противоправным контентом.

По результатам рассмотрения административных исковых заявлений, требования прокурора Советского района Саратовской области удовлетворены в полном объеме, заблокировано более 200 сайтов. 

Прокурор района

советник юстиции


                                                   А.В. Локтионов

Н.А. Бегинин, тел. 505-13 
