Сообщение территориальной избирательной комиссии Советского муниципального района о дополнительном зачислении в резерв составов участковых избирательных комиссий на территории Советского муниципального района

Руководствуясь пунктом 9 статьи 26 и пунктом 5.1 статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Порядком формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденным постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 декабря 2012 года № 152/1137-6, на основании решения территориальной избирательной комиссии Советского муниципального района от 10 июня 2021 года № 6 «О дополнительном сборе предложений для  зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Советского муниципального района», территориальная избирательная комиссия Советского муниципального района объявляет о сборе предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий территориальной избирательной комиссии  Советского муниципального района.
Прием документов   для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий будет проходить с 17 июня 2021 года по 7 июля 2021 года ежедневно кроме субботы и воскресенья в помещении территориальной избирательной комиссии Советского муниципального района по адресу: Саратовская область, Советский район, р.п Степное, ул. 50 лет Победы 3, кабинет № 17, телефон 5-01-94.

Перечень документов, необходимых при внесении предложений по кандидатурам в резерв составов участковых комиссий: письменное согласие на зачисление в резерв состава УИК, копия паспорта, копия диплома об образовании, справка с места работы, для политических партий: решение полномочного органа партии о внесении предложений о кандидатурах, для иных субъектов: решение представительного органа МО, протокол собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы. 

Кандидатуры в резерв составов участковых комиссий должны соответствовать требованиям, предусмотренным статьей 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».
Территориальная избирательная комиссия
Советского муниципального района
