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Направляю Вам статью для размещения на сайте Генеральной прокуратуры в сети Интернет.


ТЕМА: По результатам принятых прокуратурой Советского района мер двум многодетным семьям предоставлены земельные участки для строительства жилых домов
Прокуратурой Советского района по двум обращениям многодетных семей проведена проверка соблюдения прав при предоставлении земельного участка в собственность.
Установлено, что администрацией Советского муниципального района предоставлены земельные участки многодетным семьям с нарушением требований федерального законодательства, поскольку расположены в границах минимально допустимых расстояний, охранной зоне газопровода и нефтепровода, где строительство зданий, помещений запрещено.

Прокуратурой района в защиту прав многодетных семей направлено в суд два исковых заявления о предоставлении новых земельных участков.

Исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

По результатам принятых мер многодетным семьям предоставлены в собственность два земельных участка для строительства жилых домов.
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