
ТЕМА: Прокуратурой Советского района выявлены нарушения при размещении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих в сети «Интернет»
Во исполнение поручения прокуратуры области прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции в деятельности администрации Розовского муниципального образования Советского муниципального района.

Установлено, что в нарушение антикоррупционного законодательства сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации Розовского муниципального образования за 2020 год в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования Интернет, на официальном сайте администрации Розовского муниципального образования в установленный нормативно-правовыми актами срок не размещены.
По выявленным нарушениям в адрес главы муниципального образования внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены.
Кроме того, на основании постановления прокурора, глава муниципального образования привлечен к административной ответственности по ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ (неразмещение в сети "Интернет" информации о деятельности органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации в сети "Интернет" установлена федеральным законом) в виде административного штрафа.
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