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Внимание работодателям: не забудьте отчитаться в ПФР
не позднее 15 февраля
15 февраля истекает срок для представления работодателями сведений о трудовой деятельности по форме СЗВ-ТД с отражением кадровых мероприятий по состоянию на 01.01.2020 г. (первичное наполнение).

Указанные сведения подлежат представлению на лиц, которые осуществляли трудовую деятельность у работодателя по состоянию на 31.12.2019 г. в рамках трудового договора и по которым отсутствовали кадровые мероприятия в 2020 году (перевод, увольнение, подача заявления о выборе способа ведения сведений и др.).

В этом же порядке сведения о кадровом мероприятии по состоянию на 01.01.2020 г. представляются и в отношении лиц, работающих на основании трудового договора по совместительству и на дистанционной работе. 
Отделение ПФР по Саратовской области напоминает, что с 26 апреля 2020 года постановлением Правительства РФ № 590 установлены новые сроки представления в Пенсионный фонд сведений о трудовой деятельности, на основе которых формируются электронные трудовые книжки саратовцев.
В 2021 году форма СЗВ-ТД представляется в случае перевода на другую постоянную работу, подачи зарегистрированным лицом заявления о продолжении ведения трудовой книжки либо о представлении сведений о трудовой деятельности не позднее 15-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором имели место такие кадровые мероприятия, а в случаях приема на работу и увольнения зарегистрированного лица - не позднее рабочего дня, следующего за днем издания соответствующего приказа (распоряжения), иных решений или документов, подтверждающих оформление (прекращение) трудовых отношений.

