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Увеличился размер материнского капитала
С 1 января 2021 года размер материнского (семейного) капитала увеличился на 3,7 %. Индексация коснулась семей, которые на конец 2020-го не израсходовали маткапитал полностью. Если семья распорядилась МСК частично, то будет проиндексирован его остаток. За время действия программы – начиная с 2007 года – Отделением ПФР по Саратовской области выдано свыше 160 тысяч сертификатов на материнский (семейный) капитал (МСК).

Суммы увеличения МСК:
· с 616 617 руб. до 639 431,83 руб.  – семьям, в которых второй, третий или последующий ребенок рожден или усыновлен, начиная с 2020 года, в случае если ранее право на материнский капитал не возникало. 
· с 466 617 руб. до 483 881,83 руб. – семьям  с одним ребенком, рожденным или усыновленным, начиная с 2020 года. Если в семье появится второй ребенок, то сумма будет увеличена на 155 550 руб. и составит 639 431,83 руб.  
·  с 466 617 руб. до 483 881,83 руб. – семьям с двумя и более детьми, получившим право на материнский капитал до 2020 года. 

Способы распоряжения материнским капиталом:
· Улучшение жилищных условий – покупка, строительство и реконструкция жилья, в том числе с привлечением заемных средств, а также средств, которые выдали учреждения, созданные для обеспечения жильем военнослужащих (ипотека для военных), компенсация расходов на построенное жилье.

· Обучение детей – оплата услуг детского сада, школы или вуза и др.

· Получение ежемесячных выплат на второго ребенка до 3 лет для семей с невысоким доходом.

· Социальная адаптация детей-инвалидов – приобретение специализированных товаров  и услуг.

· Увеличение будущей пенсии мамы – перечисление средств материнского капитала на формирование накопительной пенсии.
На сегодняшний день самым популярным направлением использования средств МСК остается улучшение жилищных условий. Только в прошедшем 2020 году таким способом маткапиталом распорядилось 9,5 тысяч саратовских семей, из них почти 6 тысяч семей погасили с помощью маткапитала ипотеку или жилищный кредит. 

